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Styret for 2017 har i perioden av-
holdt 10 styremøter samt andre mø-
ter innenfor marked, bredde og elite. 
Styret har bestått av åtte medlem-
mer. Terje Hopen, styreleder, Eirik 
Gundgjerde, nestleder, Ewy Myrhau-
gen, styremedlem, Kjell Petter 
Schou-Andreassen, styremedlem, 
Eirik Salvesen, styremedlem, Bodil 
Skjørestad, styremedlem, Sven 
Augustsson, styremedlem og Ras-
mus Møller, styremedlem.

Klubben har vært representert på 
møter og arrangement arrangert av 
Sandnes Idrettsråd, Sandnes Kom-
mune, Rogaland fotballkrets, Norges 
Fotballforbund, Kretstinget 2018 og 
Norsk Toppfotball.

SPORTSLIG
Sesongen 2017 har, for A-laget, vært 
preget av en del oppturer og noen 
nedturer. Gjennom hele sesongen 
har det vært gjennomgående gode 
resultater og Sandnes Ulf var lenge 
med i tetskiktet. Helt til nest siste 
serierunde kjempet laget om direkte 
opprykk. Dessverre endte våre to 
siste kamper med tap og plassering 
på femte plass i sesongens OBOS-li-
ga. Dette førte til at vi spilte kvalifi-

seringskamp borte mot Ranheim. 
Denne kampen tapte vi og sesongen 
var dermed over.

Klubbens rekruttlag, som spilte i 3.
divisjon, fikk en tøff sesong. Med en 
rekke unge spillere, og muligheter 
for færre A-lagsspillere i forhold til 
kampprogram, endte sesongen med 
et nedrykk til 4.divisjon

I 2017 har det blitt utført et veldig 
godt arbeide av klubbens frivillige 
trenere og lagledere i barne- og 
ungdomsavdelingen. Klubben har 
hvert år et stort antall aktive hvor 
idrettsgleden står i sentrum både på 
trening og i kamp. Samtidig legger 
foreldre, foresatte og andre aktive 
personer ned tusenvis av timer i fri-
villig innsats i løpet av en sesong. 
Klubben er nå en av fylkets, og kan-
skje en av norges største klubber. 
Styret ønsker å rette en stor takk til 
alle frivillige som legger ned en utro-
lig viktig innsats for Sandnes Ulf.

Klubben har også vært aktive med 
sitt samfunnsengasjement. Vi har 
besøkt flere hundre skoleelever i 
distriktet med prosjektet «Det er 
mitt Valg» Dette legger grunnlag for 

mange nye Sandnes Ulf supportere i 
fremtiden. I tillegg har spillere og 
ledere nærmere 100 aktiviteter gjen-
nom året fra private bursdager til 
store fotballskoler med flere hundre 
deltakere. Vi hadde også besøk hos 
flere av våre naboklubber, inkludert 
Austrått, Ganddal og Lura. Vi har i 
tillegg vært både synlig og til stede i 
bybildet i Sandnes.

Året 2017 har ellers vært preget av 
gode prestasjoner i de ulike årsklas-
ser, og ikke minst gode opplevelser i 
turneringer. Spesielt gledelig er det 
at at vårt 2004-lag har markert seg i 
nasjonale og internasjonale turnerin-
ger. Styret gratulerer alle involverte.

Vi hadde i 2017 en rekordstor på-
melding til Sandnes-grase og en 
økning i antall deltakende lag. Sand-
nes-grase ble også i år gjennomført 
på en utmerket måte og vi vil takke 
alle frivillige og foreldre som hjelper 
oss å gjennomføre denne. Dette er 
en av distriktets mest populære tur-
neringer.

Foran klubbens sesong i OBOS-liga-
en i 2018 har klubben satt seg som 
mål om å ende i toppskiktet. Hvilket 

STYRETS 
ÅRSBERETNING 2017
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også betyr at både direkte opprykk 
eller opprykk gjennom kvalifise-
ringsspill er mulig. Klubben, spillere, 
trenerapparat og administrasjon er 
positive og rigget for Eliteserie spill.

ØKONOMI
Styret, har sammen med administra-
sjonen, jobbet godt i 2017. Vi må 
dessverre rapportere med et under-
skudd for perioden. Vi har jobbet 
med inntektsbringende tiltak, men 
også vært nødt til å kutte kostnader. 
Det har vært et tøft og utfordrende 
sponsormarked. Styret kommer til å 
ha fokus på inntektsbringende akti-
viteter og har vedtatt et budsjett 
som i 2018 skal gi klubben et posi-
tivt resultat.

Styret vil rette en stor takk til alle 
våre sponsorer og samarbeidspart-
nere som har vært med å bidra øko-
nomisk i 2017-sesongen.

STADION
Klubben har jobbet videre i hele 
2017 med planlegging av stadion. 
Det ble avholdt et ekstraordinært 
Årsmøte 21.desember. Her fikk sty-
ret fullmakt til å iverksette og gjen-
nomføre stadion prosjektet av klub-

bens medlemmer. Det har blitt lagt 
ned en formidabel innsats både av 
administrasjonen og styret. Opp-
start av byggingen er nært forestå-
ende. Styret ønsker å rette en ekstra 
takk til Tom Rune Espedal og Ras-
mus Møller for innsatsen de to har 
lagt ned i dette prosjektet. 

I forbindelse med stadion er det blitt 
avholdt informasjonsmøter for na-
boer og interesserte. Styret har bi-
dratt i prosjektgruppen for stadion i 
møter med politikere, ordfører, vara-
ordfører og Sandnes kommune. 

ADMINISTRASJONEN
Administrasjonen i klubben har i 
2017 bestått av administrasjonsmed-
arbeider Sidsel Skyllingstad Schan-
ke, kommersiell leder Einar Auestad, 
privatmarked- og mediaansvarlig 
Morten Wiik Larsen, øknonomimed-
arbeider Sissel Øygard samt daglig 
leder Tom Rune Espedal. Klubben 
har i tillegg Tomi Markowski som 
utviklingsleder, Owe Salvesen og 
Jason Wyn-Jones som spillerutvikle-
re og Arturo Cleveland som FFO-an-
svarlig og trener Sandnes Ulf 2/G19. 
Alle har i 2017 lagt ned et betydelig 
arbeid for klubben og er en medvir-

kende årsak til at klubben drives på 
en meget bra og profesjonell måte.

Kampavvikling og arrangement har 
også i 2017 vært gjennomført på en 
veldig bra måte og tilbakemeldinge-
ne fra fotballforbundets represen-
tanter etter kampgjennomføringene 
er for 2017 meget positive. Arrange-
mentskomiteen har i 2017 gjort en 
utmerket jobb ifm gjennomføring av 
kampene. I tillegg må vi ikke glem-
me at det ikke ville vært mulig å ar-
rangere våre kamper uten god hjelp 
fra foreldre, trenere, lagledere, spil-
lere og andre frivillige som har stilt 
opp og gjort disse arrangementene 
mulige.

Styret vil til slutt takke alle spillere, 
dommere, ledere, trenere, foreldre, 
administrasjonen og andre som har 
stilt opp for klubben i 2017.

Sandnes 8.mars 2018

Styret ved styreleder Terje Hopen



8   Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016

Vi passerer snart 100 besøk!

Sandnes Ulf tar et betydelig sam-
funnsansvar, og klubbens samfunn-
sengasjement er viktig. Spennvidden 
over klubbens samfunnsansvar er 
bredt. Vi kan nevne den fantastiske 
jobben som gjøres daglig i barne- og 
ungdomsavdelingen der over 800 
barn og unge har sitt tilholdssted, 
med tilrettelegging fra foreldre og 
frivillige, til Sandnesgrase med rundt 
2.500 deltakere og et vanvittig dug-
nadsengasjement for å gjennomføre 
turneringen knirkefritt.

Vi er veldig stolte av denne jobben 
som gjøres, og vi kan være glade for 
at vi er en del av verdens flotteste 
idrett. Vi skulle gjerne nevnt alt klub-
ben bidrar med, og hva enkeltperso-
ner bidrar med overfor klubben, for 
da hadde listen vært så fortjent lang 
som den burde ha vært! 

Vi må derimot konkretisere og trekke 
frem enkeltprosjekter for å vise frem 
bredden av aktiviteter. Da er vi jo 
også ekstra stolte over at klubbens 
samarbeid med Lions-klubbene i 
Sandnes, representert gjennom MITT 
VALG!-prosjektet, nå har ført til at vi 
snart passerer 100 klassebesøk siden 
oppstarten. Vi regner med at cirka 
3000 barn i Sandnes-skolene har fått 
hatt gleden av å få Sandnes Ulf-spille-
re på besøk som gjennomfører en 
engasjerende klassetime i MITT 
VALG!-regi. Prosjektet fortsetter for 
fullt inn i 2018, og i 2017 besøkte vi 
over 10 forskjellige skoler i Sandnes, i 
nord, sør, vest og øst. I 2018 skal vi for 
eksempel ha gleden av å besøke Høle 
skole.

Skolebesøkene i 2017 er viktige for å 
skape et lyseblått engasjement blant 
byens unge befolkning. Derfor stiller 

alltid A-lagsspillere opp når de invite-
res til ulike fotballskoler i Sandnes Ulf 
og rundt omkring i samarbeidsklub-
bene.

Det var også en glede å arrangere 
Unicef-kampen sammen med Sand-
ved IL i fjor høst. Sandnes Ulfs A-lag 
møtte Sandveds A-lag til uhøytidelig 
veldedighetskamp, hvor inntektene 
gikk til TV-aksjonen i fjor, nemlig 
Unicef. Med fotballskole for barn og 
unge i bydelen først, og kamp etter-
på, ble det en festlig ettermiddag i 
høstregnet. 

Klubben skal fortsette å ta sam-
funnsansvaret sitt på fulle alvor i 2018, 
og skal leve opp til mantraet om å gi 
noe tilbake til byens befolkning.

/Morten W. Larsen 

SAMFUNNSANSVAR
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I 2017 var flere av sponsorer, 
supportere og andre Sandnes Ulf 
venner #MedUansett. Alle som er 
#MedUansett er viktige bidragsyte-
re og støttespillere som klubben 
setter stor pris på.

Som vanlig er våren preget av ny-
salg og reforhandlinger av samar-
beidsavtaler og fordelskort. At hver-
dagen er hektisk i denne tiden er 
naturlig og gir oss den rette følelsen 
inn mot sesongstart.
 
Det ble solgt omlag 1200 sesong-
kort, hvor 700 av disse var til privat-
markedet. Sandnes Ulf havnet til 
slutt på et snitt på 1.569 tilskuere i 
2017-sesongen, hvor 23.532 men-
nesker var innom i løpet av de 15 
hjemmekampene i serien. Sammen-
liknet med Sandnes Ulfs syv seson-
ger på det nest øverste nivået i nye-
re tid, så er 2017-tallet det tredje 
beste, også bedre enn opprykksåret 
i 2011. Det beste året var i 2015 med 
et snitt på 1.987 tilskuere. Klubbens 

best besøkte kamp i 2017 var mot 
Strømmen da 2.096 tilskuere var 
innom. Det kan nevnes at det var 
årets #MedUansett-kamp hvor næ-
ringslivet og andre støttespillere 
«spleiset» på inngangsbilletten. Vi 
vet hvilken kamp som blir den best 
besøkte i 2018 med Viking i samme 
divisjon! Av aktiviteter overfor 
supporterne i 2017 bør Lyseblå lør-
dag i sentrum nevnes, som har blitt 
en fin tradisjon i Langgata i forbin-
delse med seriestart de siste årene. 
Klubben har ellers stilt opp på flere 
andre aktiviteter i sentrum, deriblant 
med stand på folkerike Sandnesugå, 
og den store Byfesten i september i 
en stappfull Langgate.

Bedriftsmarkedsbudsjettet endte på 
rett over 12 millioner, dessverre litt 
under budsjett. Vi tar med oss enga-
sjement og mot inn i et nytt år, og 
satser med en ekstra selger i avde-
lingen, da vi ønsker å nå enda mer 
bredt ut i markedet i 2018 sesongen. 
Av 100 partnere kom det nye inn, 

men noen velger også å ta «pause-
år» i «tøffere» tider.

Tidligere A-lagsspiller Viljar Helland 
Vevatne var også en av «markeds-
hjelperne» i 2017. Det styrket oss 
som team spesielt i intensive salgs-
perioder. To avisprosjekt, traktor- og 
bilmesse før Glimt-kampen, gratis 
lunsj før Kongsvinger-kampen og 
#MedUansett-kamp var aktiviteter 
som også hjalp oss litt ekstra på inn-
tektene dette året. 
 
Månedlige partnertreff som frokost-, 
lunsj- og middagstreff, til bedrifts-
messe og blåtur, er nå blitt en selv-
følge for partnere på minimum 
grunnmursnivå. Flere og flere be-
drifter melder tilbake at de får mers-
alg av å ta del i klubbens bedrifts-
nettverk. Vi har fokus og mål om å 
være «OBOS-ligaens» beste næ-
ringslivsnettverk.

/Morten W. Larsen  & Einar Auestad

KOMMERSIELL AVDELING - 
BEDRIFTS- & PRIVATMARKED,
MEDIA OG SAMFUNN
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FFOen til Sandnes Ulf har i 2017 
opplevd en liten nedgang i antall 
deltakere. Det store 2004-kullet 
gikk etter hvert ut, samtidig som 
Akademiet startet opp på sen-høs-
ten. Dette gjorde at vi mot slutten 
av 2017 var igjen i overkant av 50 
deltakere mellom 8 og 10 år fordelt 
på 3 tirsdag, torsdag og fredag. 
Nedgangen viser seg å være et fel-
lestrekk blant FFO’er i området, og 
er derfor ikke unikt for Sandnes Ulf. 

Thore Bauge, den som har lengst 
fartstid på FFO\en til Sandnes Ulf 
leverte oppsigelse i juni, og flyttet til 
sin kjære Ine i Trondheim. Et stort 
tap for Sandnes Ulf, men vi ønsker 
han selvfølgelig alt godt i Trøndelag. 

Når det omsider kom til oktober 
valgte Roderick van Iwaarden å si 
opp sin stilling grunnet alvorlig syk-
dom i nær familie. Ole Martin 
Øgaard tok derfor over den siste 
perioden, før Arturo ble sjef fra 1. 
januar 2018. 

I 2017 har vi hatt flere trenere som 
har bidratt:

	 •	Thore Bauge
	 •	Roderick van Iwaarden
	 •	Anders Bauge
	 •	Markus Tveit
	 •	Marius Ree
	 •	Jose Alejandro 
        Vallecilos Marcano 
	 •	Jøran Osaland

	 •	Erlend Bø
	 •	Eirik Heggen
	 •	Vetle Halvorsen
	 •	Ole Martin Øgaard

På FFO har vi hatt fokus på kvalitet 
på fotballøkta og å kunne kose seg i 
lag med andre barn. Vi opplever at 
FFO er et flott samlingssted blant 
barna på tvers av skolegrenser, og 
at flere knytter gode relasjoner seg 
imellom. Vi har et mål om at hver 
enkelt utøver skal oppleve mestring 
på hver økt, som igjen skal føre med 
seg bevegelsesglede og motivasjon 
til å fortsette å spille fotball. 

/Ole Martin Ødegaard

SANDNES ULF FFO
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I oktober etter høstferien lanserte vi 
Ulveakademiet for våre yngre spille-
re. 

Det ble satt opp en maks på 42 spil-
lere som skulle være fordelt slik:

	 -	6 spillere fra 2008 
	 -	12 spillere fra 2007, 
	 -	12 spillere fra 2006  
	 -	6 spillere fra 2005. 

Intensjonen med å starte dette aka-
demiet var å lage en bro mellom vår 
FFO og inn mot våre utviklingslag 
på 12 og 13 år.  Målgruppen er for de 
som ønsker litt mer og er motivert 
for å spille fotball på dagtid. Da kan 
en legge rammene rundt innholdet 
et hakk opp. Dagene som ble valgt 
er tirsdag og fredag.  Vi fikk veldig 
bra med påmeldinger og pr i dag 
har vi 44 spillere inne på tirsdager 
og 29 spillere inne på fredager. Det 

er ennå ledige plasser på fredagene.
Trenere på Ulveakademiet er Owe 
Salvesen, Jason Wyn-Jones og Mar-
kus Tveit. Disse er også trenere i 
utviklings og eliteavdelingen. Vi hå-
per å utvikle dette produktet enda 
mer i 2018 og ser også på mulighe-
ten til å utvide antall plasser og 
eventuelt dager.

/Owe Salvesen

ULVEAKADEMIET 
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Vi hentet inn flere spillere også den-
ne sesongen. Spillere som kom fra 
ulike nivå som TL, Obosligaen, 2.div 
og 3.div. Jonas Høidahl, Tomas Kris-
toffersen, Remi Johansen, Kjell Rune 
Sellin, Roy Miljeteig og Oddbjørn 
Skartun. Vi løftet også opp Jan Pet-
ter Stangeland og Eirik Larsson i 
A-lagstroppen. I tillegg var det fast 
hospitering med egne juniorer gjen-
nom hele oppkjøringen. 

Ukesyklus i januar – mars:
Mandag: 0930 Fotball i Bogafjell
Tirsdag: 0930 Fotball på Bogafjell/
TS, 1200 Lunsj, 1400 Styrke på Elixia
Onsdag: 0930 Fotball i Bogafjell
Torsdag: 0930 Fotball på Bogafjell/
TS, 1200 Lunsj, 1400 Styrke på Elixia
Fredag: 0930 Fotball på Bogafjell.
Lørdag: 0930 Utholdenhet (ute 
Sandnes) i januar. Kampdag i febru-
ar og mars.
Søndag: Egentrening/fri

Vi trente som året før progressivt 
gjennom vinteren startet rolig og 
økte gradvis med lengre og hardere 
økter utover i januar og februar. 
Mars ble det lagt mer vekt på ek-
splosivitet, mer intervallpreg og sat-
te større krav til tempo i spilløktene.
Vi hadde også stort fokus på skade-
forebygging og styrketrening gjen-
nom vinteren. Det ble også gjen-
nomført tre utholdenhetstester 
(IR2-test) gjennom vinteren og de 
ble også kjørt i juli og november 
(etter sesong), Når vi hadde utfor-
dringer med været var vi så heldige 
å få trene i en nyåpnet Stangeland 
Arena. Dette gjorde at vi fikk så stor 
spill belastning som ønskelig i denne 
perioden.

Totalt 250 felles treningsøkter i 2017. 
Mads Nielsen hadde flest fullførte 
med 241 økter.

Totalt 42 kamper inkludert tre-
ningskamper, serie, cup og kvallikk-
amper.

Vi gjennomførte den årlige vinter-
samlingen på La Manga 23 Febr. – 2 
Mars. Vi spilte kamper mot Fredrik-
stad og Bodø/Glimt og hadde høyt 
sportslig og sosialt utbytte av sam-
lingen.

Treningskamper (SU nevnt først):
EIK	                         	3 - 2
Vidar	 6 - 0	
Bryne	 3 - 1
Arendal	 1 – 1
Fredrikstad	 3 - 1	
Bodø/Glimt	 1 – 0
IK Start	 1 - 5
Viking	 3 – 3
FK Haugesund	 0 - 1

Vi vant første seriekamp hjemme 
2-0 mot nyopprykkede Elverum i en 
solid kamp av oss. Første borte-
kamp vant vi 0 – 1 mot Levanger. Vi 
hadde fått den starten vi hadde øn-
sket og så solide ut. Vi fikk noen 
variable kamper etter dette før vi 
klarte å stabilisere oss på det nivået 
vi ønsket. Presterte godt mot antatt 
gode lag, og klarte ikke å avgjøre 
kamper hjemme hvor vi burde vun-
net ut fra kampbildet.  Cupen ble et 
dårlig minne da vi røk ut for 
Nest-Sotra og fikk vår sentrale spil-
ler Remi Johansen langtids skadet.

Vi slapp inn lite mål på hjemmebane 
noe som ga oss trygghet på egen 
arena. Dette holdt helt til Jerv kom 
på besøk og vi tapte skuffende 
hjemme med 0-3.

Serien etter sommerpause
Hadde god oppkjøring før høstse-
songen startet med kamp mot Mjøn-
dalen hjemme, hvor vi vant 1-0.Vi 
hentet inn Vi hentet inn 3 spillere i 
Kristian Brix, Jasmin Bogdanovic og 
Roger Ekeland i sommervinduet. 
Bojan Zajic gikk inn som hjelpetre-
ner sammen med Tomi Markovski 
foran høstsesongen.  Med seier i 
første kamp fikk vi igjen troen på at 
vi ville henge med i opprykkskam-

pen til slutt. Det kom 3 kjappe uav-
gjort kamper hvor da alle trodde vi 
var ute av opprykkskampen. Vi hang 
med hele veien inn også dette året, 
men klarte ikke å avgjøre de jevne 
kampene som vi burde vunnet. Vi 
hadde nok at store sjanser til å vinne 
alle kampene, men dessverre klarte 
vi ikke helt å erstatte Pontus E som 
scoret 26 mål sesongen før. Vi tapte 
den første opprykkskampen borte 
mot Ranheim og det ble en svært 
skuffende avslutning på sesongen 
2017.

I 2018 må vi gjenskape gode presta-
sjoner i oftere. Fortsette den defen-
sive tryggheten som er i laget, ut-
vikle angrepsspillet spesielt mot 
etablert forsvar og score flere mål 
enn vi gjorde i 2017. Rekruttere spil-
lere med tempo både i hodet og i 
beina samt spillere som vil bli bedre 
hver dag og spille for Sandnes Ulf. 
Våre unge spillere skal ta ytterligere 
steg og vise at de vil spille på laget. 
Til informasjon kan det nevnes at vi 
spilte 12 kamper uten å slippe inn 
mål. Noe som var best i Norge. 

Vi vant 6 bortekamper, noe som er 
bra.

Den store utfordringen for oss i 2017 
var når vi spilte hjemmekamper. Vi 
møtte ofte lag som lå mye i forsvar 
og gjorde det vanskelig for oss. Vi 
spilte uavgjort i 6 av hjemmekampe-
ne våre og dette er svaret hvorfor vi 
ikke klarte ett direkte opprykk. 

HOVEDTRENER: Bengt Sæternes 
HJELPETRENER: Tomi Markovski, 
Bojan Zajic(høst)
KEEPERTRENER: Roger Eskeland 
FYSIOTERAPEUTER: Steffen Vasbø 
og Lars Marvik
LEGE: Kjetil Todnem og Stig Bjørnå
LAGLEDERE: Jonny Risa og Rolf 
Goa

/Bengt Sæternes

ÅRSRAPPORT A-LAGET 2017
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KAMPOVERSIKT 2017

Drakt- 
nr

Fornavn Etternavn Posisjon Alder Sum spilte 
kamper

Mål Gule 
kort

Røde 
kort
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Barneavdelingen 5 – 12 år
Det er egne gutte- og jentelag fra 6 
år og oppover og alle har deltatt i 
seriespill i sesongen som har gått. 
Det spilles nå 3’er, 5’er, 7’er og 9’er 
fotball fra våre lag i 5-12 år. Våre al-
ler minste (5 åringene) har deltatt i 
turneringsspill.

Alle våre lag har også deltatt i en 
rekke turneringer og ikke minst i vår 
egen Sandnesgrase.

Klubben takker alle frivillige i barne-
avdelingen for innsatsen i sesongen 
2017!

Ungdomsavdeling 13 – 16 år
Det er utfordrende å drive ung-
domsfotball i tillegg til en elitesat-
sing. I grensesnittet er det uante 
muligheter for konflikter, noe som 
de fleste toppklubber med bredde-
avdeling opplever. For Sandnes Ulf, 
som en relativt ung toppklubb, har 
det vært forsøkt flere modeller for å 
sikre at alle «Ulf-gutter» skal få et 
best mulig tilbud lengst mulig. Det 
viser seg at vi foreløpig ikke har fun-
net den optimale løsningen.  Klub-
ben ønsker at tilbudet til alle, uan-

sett alder, ferdighetsnivå og 
motivasjon, skal være så godt som 
mulig. Vi skal fortsette å søke etter 
bedre løsninger og modeller også 
neste sesong. Rammene som legges 
i eliteavdelingen vil i stor grad påvir-
ke både muligheter og begrensnin-
ger for vårt ungdomstilbud.
I ungdomsavdelingen er det fore-
satte og frivillige som holder lagene 
i gang og dette arbeidet er svært 
viktig for klubbens tilbud i 
ungdomsavdelingen

Sandnes Ulf fortsetter prosjektet 
med å bygge opp en fullverdig jen-
te/dame avdeling. Dette er en sats-
ning som er godt forankret i klub-
bens styre, basert på langsiktighet 
og tålmod i forhold til sportslige 
resultater. Sandnes Ulf ønsker å 
være klubben som er der for de «el-
dre» jentene som etter hvert mister 
sitt tilbud i sin bydelsklubb når det 
blir for få jenter for å opprettholde 
et tilbud i den lokale klubben. Med 
fortsatt god rekruttering fra barne-
avdelingen og oppover håper vi at 
klubben skal stille juniorlag for jen-
ter i sesongene fremover.

Klubben takker alle trenere og lede-
re i ungdomsavdelingen for innsat-
sen i sesongen 2017!

Spillerutvikling
Spillerutvikling i ungdomsavde-
lingen sorterer under utviklingsan-
svarlig og er omtalt i årsrapporten 
under eget punkt.

For BU er FFO det viktigste virke-
middel for spillerutvikling. Det er i 
2017 opprettet Ulveakademi som 
sorterer under nyansatt spiller/tre-
ner utvikler, Owe Salvesen. 

Sandnes Ulf FFO – Telenor Xtra
Fotballfritidsordningen i Sandnes Ulf 
(FFO) tilbys hver dag til Sandnes Ulf 
medlemmer i 2.-7.klasse. FFO vekt-
legger gode holdninger og sosiale 
verdier, i tillegg til sunne kostvaner 
og profesjonell holdning til fotball-
trening. Det serveres et godt lun-
sjmåltid til alle barn før treningen 
starter. Treningen foregår i hoved-
sak ute på kunstgress.  FFO gjengen 
har deltatt på turneringer og arran-
gert avslutninger sammen med an-
dre klubber.

BARNE- OG  
UNGDOMSAVDELINGEN

Barne- og ungdomsavdelingen (BU) i Sandnes 
har stabilisert seg på et høyt antall medlemmer. 
Veksten som vi har opplevd tidligere er naturlig 
flatet ut, noe som strengt tatt var tvingende 
nødvendig av hensyn til kapasitet på trenings-
områder.  De yngre kullene stabiliserer seg på et 
høyt antall og de noe mindre ungdomskullene 
ruller ut i junior/senior avdelingen. Vårt hoved-
mål er fortsatt at vi ikke sier nei til barn som øn-

sker å spille fotball i Sandnes Ulf.

Klubben er svært nær realisering av ny stadion 
og en restrukturering av klubben for risikoskjer-
ming av BU. 
Utviklingsavdelingen har i 2017 vært gjennom en 
omfattende omorganisering. Det er laget ny mo-
dell for elitesatsingen og for Team Sandnes.
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FFO-leder i 2017 har vært Roderick 
van Iwaarden, Ole Martin Øgaard og 
i siste del nyansatt leder, Arturo Max 
Cleveland. 

Klubben vil takke ledere og alle en-
gasjerte trenere på FFO for innsat-
sen i sesongen 2017!

Treninger og fordeling av trenings-
felt, kamper og fordeling av baner
Fordeling av treningstider og tre-
ningsfelter følger tradisjonen i klub-
ben. Klubbens ressursgruppe for 
treningstider har i første del av se-
songen 2017 vært Sven Augustsson 
og Eirik Aasland Salvesen. Ressurs-
gruppen for kamptider og banefor-
deling har vært Eli Nygård og Sven 
Augustsson.

Ansvaret for treningstider er i siste 
del av sesongen håndtert av nyan-
satt spiller/trener utvikler, Owe Sal-
vesen. Målet er at klubbansatte res-
surser i større grad skal holde tak i 

viktige deler av organisering.
Den største utfordringen for vårt 
tilbud til barn og unge er fremdeles 
for liten kapasitet på trenings- og 
kampbaner. Denne problemstillin-
gen har klubbens styre tatt på alvor 
og prosessen for økte spilleflater er 
øverst på klubbens prioriteringsliste.

Klubben vil takke Sven Augustsson 
og Eli Nygård for det krevende ar-
beidet med fordeling av baner i se-
songen 2017!

Anlegg og treningsfasiliteter
Klubben jobber kontinuerlig for å 
øke tilgjengelige flater for trening 
og kamp.

Sandnes Kommune har foreløpig 
vært avventende til vårt ønske om å 
legge kunstgress på Gymnasbanen. 
Det er identifisert viktige faktorer 
som må avklares før vi kan gå videre 
i denne saken, men det jobbes hardt 
internt i klubben for å få administra-

sjon og politikere i Sandnes Kommu-
ne til å innse det akutte behovet vi 
har. 

Dana cup
Klubben stilte en rekordstor gjeng 
med spillere og ledere til årets Dana 
cup

Klubben takker Erik Håland for inn-
satsen som Dana Cup ansvarlig i 
sesongen 2017!

Sandnesgrase 2017
Sandnesgrase er klubbens største 
arrangement for barneavdelingen. 
Turneringen ble i 2017 arrangert for 
28.gang. Sandnesgrase komiteen 
har i 2016 hatt følgende medlem-
mer:

Andre Aase
Benedicte Salvesen Svenning
Christian Thorsen
Kristian Kirkengen
Christel Thulin
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Siv Soldal
Henning Tornes
Stian Dirdal
Camilla Skjærpe
Sander Boye Eikeland
Sven Augustsson
Eirik Aasland Salvesen

Komiteen har nok en gang loset 
medlemmer, foresatte og frivillige 
gjennom en fantastisk opplevelse.
Noen nøkkeltall fra årets turnering:

	 •	320 lag
	 •	2400 unger
	 •	Nærmere 500 kamper
	 •	Rundt 500 frivillige på dugnad
	 •	80 dommere, 2 kurskvelder,         
       ansvarlig for klubbdommerkurs:             
Andres Krogedal
	 •	16 stk 5’er baner, 8 stk 7’er + 6    
stk 3’er baner

Klubben vil rette en stor takk til alle i 
Sandnesgrase komiteen for det 
enorme arbeidet som er lagt ned i 
2017!

Fotballskoler
Sandnes Ulf har i 2017 arrangert 
egne fotballskoler i regi av ansvarli-
ge for FFO og spiller/trener utvikle-
re.

Oppslutningen har vært svært god 
og vi håper at det seriøse arbeidet 
som er lagt ned for å levere høy kva-
litet over tid viser igjen.

Klubben takker alle medlemmer som 
har deltatt på fotballskolene våre i 
sesongen 2017!

Ferdighetsmerket
Flere årstrinn i barneavdelingen har 
gjennomført egne dager for merke-
taking. Vi oppfordrer alle trinn i bar-
neavdelingen til å gjøre dette til en 
fin markering hver sesong.
Klubben gratulerer alle spillere som 
har fått godkjent merker i sesongen 
2017!

Dommerutvikling
Jøran Osland har sammen med San-
der Boye Eikeland hatt ansvar for 

dommere i klubben. 

Flere av våre ungdommer har gjen-
nom sesongen 2017 bidratt som 
klubbdommere med svært gode 
prestasjoner. 

Klubben takker Sander Boye Eike-
land, Jøran Osland og dommere for 
innsatsen i sesongen 2017, samt at vi 
retter en stor takk til Andres Kroge-
dal for kursingen av ungdomsdom-
mere før Sandnesgrase.

Trenerutvikling
Klubben har beholdt høyt fokus på 
godt skolerte trenere i barne- og 
ungdomsavdelingen. Det har i se-
songen vært et godt antall trenere 
og ledere som har gjennomført ulike 
kurs i regi av Rogaland Fotballkrets 
og Norges Fotballforbund. Videre 
har klubben gjennom Owe Salvesen, 
arrangert egne trenerkurs. Vi håper 
at dette skal gi mulighet for kompe-
tanseheving for alle våre frivillige 
foreldretrenere i årene fremover.
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Klubben gratulerer alle engasjerte 
foresatte og frivillige som benyttet 
anledning til å øke sin kompetanse i 
sesongen 2017 og lover at vi skal 
holde fokus på kursing i årene frem-
over!

Fair Play
Klubbens Fair Play utvalg har i se-
songen 2017 hatt følgende medlem-
mer:

Åshild Bakke Flolid
Sven Augustsson
Eirik Aasland Salvesen

Utvalget har gjennomført prosjekter 
rettet mot god sportsånd og Fair 
Play. Fair Play kaptein, Fair Play ma-
skoter, Fair Play fadder er alle pro-
sjekter som er videreført i sesongen 
2017. Utvalget er representert på 
alle leder- og foreldremøter. Utval-
get håndterer avvikssaker som duk-
ker opp. 

Klubben takker for innsatsen i Fair 
Play arbeidet i Sandnes Ulf!

Integreringsprosjekt
I 2015 startet integreringsprosjektet. 
Det ble ledet frem til midtveis i 2017 
av Geir Eikeskog. Eikeskog ble i 2017 
ansatt som leder i SI og rollen som 
Integreringsansvarlig ble vakant.

Målsetningen med prosjektet er å 
øke integreringen av barn/unge og 
foresatte med innvandrerbakgrunn 
som ønsker å være med i Sandnes 
Ulf. Det har blitt etablert rutiner for 
mottak av spillere med fremmedkul-
turell bakgrunn, informasjon til forel-
dere/foreatte og tiltak for mindreåri-
ge asylsøkere i klubbens regi.

Mot slutten av 2017 ble det gjennom 
Lars Sandbakk, igangsatt tiltak som 
resulterte i at vi fra 2018 skal stille 
med eget seniorlag som en forlen-
gelse av integreringsprosjektet. 

Klubben takker Geir Eikeskog og 
Lars Sandbakk for arbeidet med 
integreringsprosjektet!

Barne- og ungdomsutvalget (B&U 
utvalget)
Det er i 2017 ikke vært gjort utstrakt 
bruk av eget B&U Utvalg, da sakene 
har vært håndtert i styret. Et godt 
samarbeid med klubbens adminis-
trasjon har bidratt til å håndtere de 
arbeidsoppgaver en stor klubb opp-
lever. For 2018 og videre vil den 
planlagte restruktureringen av klub-
ben sette nye rammer for hvordan vi 
kan organisere B&U avdelingen og 
hvilke ressurser som må til for å få 
best mulig drift. 

En stor takk til Sidsel Schanke Skyl-
lingstad for hennes bidrag til BU i 
Sandnes Ulf i sesongen 2017!

/Eirik Salvesen
Barne- og ungdomsleder Sandnes 
Ulf
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AKADEMIKLASSIFISERING
Nysatsingen fra Norsk Toppfotball 
har vært Akademiklassifisering. Alle 
klubbene i de to øverste ligaene kan 
være med på dette. Mediemidlene 
blir øremerket utviklingsarbeidet i 
klubbene og Sandnes Ulf har gjen-
nom hele året måtte dokumentere 
hvordan vi driver dette arbeidet. Det 
har vært et meget krevende arbeid 
som mange har tatt del i og som har 
gjort oss bedre rustet for fremtiden. 
Vi har gjennom dette arbeidet lagt 
et solid grunnlag for å etablere 
utviklingsarbeidet på et høyere nivå. 
Vi nådde målsetningen som var to 
stjerner der fem stjerner er det mak-
simale som for øvrig ingen klubber i 
landet fikk. Vi er plassert som nr.17 
og kanskje bør vi sette oss mål om 
tre stjerner ved neste måling i 2019. 
Toppfotballsenteret som har styrt 
prosessen mener vi har tatt store 
steg på kort tid og i årene som kom-
mer vil vårt konkurransefortrinn 
være 6-årig skoleløp gjennom Wang 
Ung og Wang Toppidrett/Sandnes 
vgs ideelt sett i ny arena.

Akademiklassifiseringen har satt 
fokus på struktur og arbeidsproses-
ser i Sandnes Ulf. Det har vært viktig 
og nødvendig for utviklingsarbeidet. 
Vi vil bruke dette som en kvalitets-
sikring internt og dokumentasjon 
eksternt på vårt målrettede arbeid
Tom Rune Espedal – daglig leder

NASJONALE KAMPER
Våre lag og Sandnes Talent har hatt 
muligheten til å utfordre seg på flere 
nasjonale elitetiltak og spiller har 
deltatt i nasjonale serier. Vi har fått 
måle oss opp mot de beste i landet, 
vi henger godt med og vi skal bli 
enda bedre i fremtiden.

SAMARBEID
Vi har hatt gode dialoger med man-
ge viktige samarbeidspartnere og 
naboklubber gjennom året. Det har 
blitt formalisert samarbeidsavtaler 
med Wang Toppidrett, Wang Ung 
og Sandnes vgs. Ved alle skolene vil 
vi ha både trenere og spillere for å 
utvikle seg. Det har vært arrangert 
klubbforum og møter med nabo-
klubber, og vi vil fortsette arbeidet 
til å forene felles mål for regionen 
og formalisere samarbeidet. Sand-
nes Talent er godt eksempel på det 
bør være mulig å få dette til. Vi har i 
tillegg spikret to-årsavtale med NFF 
Rogaland der vi skal bidra med spil-
ler- og trenerutvikling i regionen.

VEIEN VIDERE
Det var nedtur at Sandnes Ulf 2 ryk-
ket ned til 4.divisjon men vi skal opp 
igjen. Vi har hatt par veldig gode år 
med fine resultater og spillere som 
har tatt steget opp i A-stallen. Nå 
må vi ta ny sats, strukturere opp 
elitesatsingen vår og høyne kompe-

tanse i trenerstanden. I 2018 kom-
mer vi til å ha flere heltidsansatte i 
Eliteavdelingen, trenere som kan 
følge opp spillere tettere. Vi skal 
stille høyere krav til oss selv og opp-
legget som vi presenterer til spillere, 
foreldre og omgivelsene rundt. Det 
er klart uttalt mål at vi skal få opp 
flere spillere fra egen klubb inn på 
A-laget som etter hvert skal etable-
res der.

TAKK
Klubben er takknemlig ovenfor alle 
som bidrar som spillere, trenere, 
ansatte i klubben og de mangfoldige 
timene som har blitt lagt ned av våre 
frivillige og foreldre rundt lagene 
våre. Uten det samholdet, det enga-
sjementet og ønske om å få til noe 
hadde vi ikke vært der vi er.

Tusen takk til alle som har vært med 
å bidra i 2017. Lykke til de som skal 
videre. I 2018 skjer det masse spen-
nende og vi gleder oss til å ta nye 
steg!

Sportslig hilsen
Tomi Markovski

Vi er ferdige med 2017. Det er fortsatt stor utvikling i klubben, omgivelsene og norsk toppfotball setter større krav 
til oss og det skal vi takle. Det har vært en omstillingsprosess med at vi har skiftet Utviklingsleder to ganger i løpet 
av året. Det har vært et utfordrende år men vi har løst det godt. 

UTVIKLINGSAVDELINGEN
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STØTTEAPPARAT:
Trenere: Bjørn Bertelsen, Lars Johan Myklebust, 
Ole Martin Øgaard, Jason Wyn-Jones, Bojan 
Zajic, Owe Salvesen, Jasmin Bogdanovic, Mar-
kus Tveit, Tomi Markovski og Kristian Brix.

Keepertrener: Nezir Ohran
Utviklingsleder: Lars Johan Myklebust (til 1.juli) 
og Tomi Markovski.
Sportslig ansvarlig: Tomi Markovski

SPORTSLIG:
Trening på fredager i Sandnes Idrettspark i til-
legg til enkelte treninger i forberedelse til Na-
sjonale tiltak og deltatt på kretstiltak. Vi har 
gjennomført treninger for 13-åringer (2004) og 
14-åringer (2003). I slutten av året hadde vi 
også 72 G12-spillere (2005) inne til uttak for 
neste års G13 lag.
G2003 har deltatt i NTF Elitetiltak i Haugesund 
(mars) og Kristiansand (oktober).
G2004 har deltatt i NTF Elitetiltak i Bærum 
(mars) og Oslo (oktober). G13 deltok også i Ove 
Helgesen Trophy i august der vi møtte interna-
sjonal motstand som Tottenham, Midtjylland og 
Legia Warsawa. Fantastiske referanser for våre 
gutter å møte slike lag.
I samarbeid med NFF Rogaland ble det spilt 
«Slaget om Rogaland» mot Bryne Jæder, Vi-
king og FKH Team i november. 
For 2002 ble noen spillere fra lokale klubber 
invitert til å spille for Sandnes Ulf til NTF tiltak 
G15 i Bærum i september.

SANDNES TALENT 2017

Sandnes Talent oppleves som en meget god arena for spillere i Sandnes-regionen. Spillere matches mot de beste 
fra området og vi ser en fin utvikling fra de kommer inn som 12-åringer til de er ferdige som nesten 15-åringer. Det 
vises at det jobbes godt i klubbene og blir mer fokus på utvikling av spillere. 

Spillere fra Sandnes Talent som har representert NFF Rogaland:
G15: Kayolan Kostadinov, Kristian Feed, Andreas Hoff
G14: Mathias Fjelde, Joakim Mathiassen, Jesper Meisland, Moses Leonidas
G13: Christer Salvesen, Mirkan Bugurcu, Magnus Rugland Ree, Johannes Knutsen Vik, Henrik Stakkeland, Erik Ber-
land, Artan Memedov 

Statoil Talentleir:
G14: Joakim Mathiassen /Tomi Markovski



20   Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016



Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016    21   



22   Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016

Sesongen 2017 har vært spennende og innholdsrik for 2011 kul-
let. Vi startet i vår med ca 30 spillere fordelt på 4 treningsgrup-
per. Så har det kommet til flere og flere spillere i løpet av se-
songen slik at når vi avsluttet høstsesongen så hadde vi totalt 
52 ivrige gutter og jenter som koser seg med fotballen. Grup-
pene har trent side om side på treningsfeltet Steinen og ved å 
holde felles samling før og etter trening så har vi fått en stor og 
sammensveiset gjeng. Treningene ble alltid avsluttet ved å ta et 
felles Sandnes Ulf heiarop som har vært nær ved å sprenge 
flere trommehinner i løpet av sesongen. 

Vi har vært med i seriesystemet for første gang og stilte her 
med 8 Sandnes Ulf lag. Våre lag var fordelt med 2 lag hver i 4 
puljer. Seriekampene ble i hovedsak arrangert som miniturne-
ringer over tre søndager i samarbeid med de andre lagene i 
puljene. Dette konseptet fungerte veldig bra og anbefales fra 
oss, selv om det krever litt koordinering og administrasjon for å 
få det til.

I tillegg til seriespillet så har vi deltatt i tre turneringer; Nordea 
Cup Forus & Gausel i juni, Sandnesgrase i september og OBOS 
Hinna Cup i oktober. Det er herlig å se guttene og jentene i ak-
sjon i kamper, spesielt i turneringene hvor de vet at det venter 
pokal som belønning! Om det ikke alltid er så lett å holde full 
konsentrasjon på trening, så er ungene virkelig påskrudd og gir 

MG6-1 / MG6-2 / MG6-3 / MG6-4

full innsats når de får tatt på seg Sandnes Ulf drakten og det er tid for kamp. 
Vi fortsetter med innetreninger på Trones skole i løpet av vinteren og gleder oss allerede til neste sesong!

Spillere som har vært aktive i løpet av 2017 sesongen:
Treningsgruppe 1:
Trenere: Benedicte Salvesen & Reidun Mjølsnes
Spillere: Magnus Mjølsnes, Jesper Salvesen Svenning, Johannes Bjelland, Oliver Persson, Mathias Svandalsflona, 
Ulrik Grønlid, Ulrik M. Danielsen, Sofus Vathne, Aidanas Timinskas, William Lian

Treningsgruppe 2:
Trenere: Ståle Løyning & Per Tore Solstad

Spillere: Isac Einar Solstad, Henrik Løyning, Noa H. Noarivelo, Storm Meling, Yasir AB Khassai, Atilla Isgandar, 
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Mikkel Gloppen, Alexander Stadsnes, Eskil Reed Anda, Ella So-
lem Osaland, Jesper Skjødt, Stian Simonsen Vidvei, Elias Kari 
Kjartansson, Endre Røyland, Kristian Bjordal

Treningsgruppe 3:
Trenere: Signe Hagen, Trine B Matre & Tor-Kristian Lode

Spillere: Vetle Hagen, Isak Matre, Herman Barlaug Røsdal, Sa-
rah A Haugland, Håvard Forus, Thomas Sebastian Nedrehagen, 
Odin Stangeland Lode, Andreas Johan Aardal, Linus Loddervik, 
Marlon Stangeland, Enok Ueland, Elias Gilje Ingvaldsen, Marcus 
Oma, Håkon Ljones, Mille Solheim, Mari Lærdal-Larsen, Daniel 
Breivik

Treningsgruppe 4:
Trenere: Andrew Hansen & Siv Bamberg

MG 7-1
Trener: Roy Kristiansen
Lagleder: Tom Abusland

Spillere: Linus Abusland, Sondre Kristiansen, Hadi Al Haji, Jon Mati, Reyan Mati, Adrian Palag
Adrian Brattland, Oskar Rebin

Stor forskjell i ferdigheter, innsats og fremgang. Generell bedring i lagspill. Fungerer bra sosialt.
Laget har deltatt på Grønt Gras, Nordea cup, Sandnesgrase, Sola Cup.

Spillere: Viljar Bamberg Espeland, Nathaniel Hansen, Qazim Berisha, Nour Chamadid, Isak Leander Birkeland, Moh-
sin Ali Khan, Marcus Helland Eskeland, Vegard Thomsen, Milan Oman Kheden, Iris Næss, Malene Rovik, Leon Dahl, 
Flamur Drenica



24   Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016

MG7-4
Trenere: Svein Håkon Fjelltun, Hans Marius Thorsnæs (hjelpe-
trener)                                           
Lagleder: Torunn Holst

Spillere: Andreas B. Lima, Damien Ariel Fjelltun- Moen, 
Gustav Skjerven, Louis Selsvik Thorstensen, Oliver Thorsnæs, 
Vegard Holst, Vetle Aarre, Yousef Abdulaziz Khassai

Vi har deltatt på følgende turneringer; Sola nyttårsturnering, 
Grønt gras turneringa, Sandnesgrase og Hinnatureneringa. 

Vi har hatt fellestrening hver mandag ved bjørka helt frem til 
høstferien. Treninga har vært delt i to, først med øvelser for 
laget og så siste del har vi spilt kamp mot et av de andre la-
gene. Etter høstferien fikk vi tildelt plass på Trones skole hvor 
vi måtte dele gymsal med et annet lag. Fasilitetene der var 
ikke optimale, så vi fikk et tilbud om trening på Actionball. 
Her trener vi hver mandag ut april, sammen med 3 andre lag 
fra samme årskull.  Vi har et lag hvor hver enkel spiller både 
har hatt en positiv individuell utvikling og positiv utvikling 
som en gruppe.

MG7-3
Trener: Stig Espedal 
Lagleder: Jorunn Fjone/Gisle Helbæk 
 
Spillere:  
Magnus Bakke, Mathias Bergsaker Espedal 
Brage Fjone, Liam Øxnevad Espeland 
Sondre Helbæk, Simon Bjåen, Sebastian Faim Korgar 

Barna har hatt en god fremdrift og utvikling gjennom seson-
gen, man ser en tydelig forskjell ved sesongstart og sesongs-
lutt. Særlig en bedring i pasningsspillet. To spillere har slutte i 
løpet av sesongen (Aron og Magnus). 

Til tross for at spillerne er fra 3 forskjellige skoler ser det ut til 
å være et godt samhold i laget. Kanskje kunne vi hatt noe 
mer sosialt fokus for at spillerne kunne blitt enda bedre kjent.  
 

Vi har deltatt på:
Frøyland grønt gras Sandnesgrase 
Hinna turnering  
Masiv cup 
Hanaturnering
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MG7-5
Trener: Bjarni Helgason
Lagleder: Wenche Hæstad

Spillere: Adrian Hæstad Skreå, Anestis Triholidis, Brynjar 
Logi Bjarnason, Lukas Martinsen, Naman Awasthi, Nikolai 
Juul Ellingsen, Sondre Aas, Tor Øydne

Laget har deltatt på Sola Nyttårsturnering, SR-bank Hana, 
Sandnesgrase og Hinna Miniputturnering og Viking Knot-
teturnering.

Det har vært treninger på NGT hver mandag helt fram til 
høstferien. Oppmøtet er godt. Etter et par inne treninger i 
gymsalen på Trones Sør fikk vi tilbud om å trene ute på 
TS-kunsten på torsdager fram til jul. Dette har vært en stor 

MG7-6
Trener: Geir Nilsen/ Tesfaldet Brhane
Lagleder: Geir Nilsen
    	  
Spillere: Andreas Nilsen, Adam Bamerni, Brayan Zebrowski, 
Leo Vold Andersson, Noah Brhane, 
Daniel Dineshraj, nye i høst; K. Tamil, Kenny Kenneth Nidiku-
mana

Vi har deltatt på Sandnesgrase, Grønt gras turnering på 
Frøyland og Hinnaturneringen.

Det har vært treninger v/Geir og Tesfaldet hver mandag helt 
fram til våren. Treningen har vært inne på Soma skole inntil 
våren da vi har trent ute under ledelse av Geir Nilsen og 
Tesfaldet. Nå på høsten trener vi på Trones skole, Torsdager. 
Prøvde ute, men det ble dårlig oppslutning.

Spilte i alt 14 serie kamper. 

Vi deltok på 3 turneringer som vi spilte bra. 
Har skiftet ut 2 spillere.

Fokusområde er disiplin og plassering på banen.
Det har vært vanskelig og få med foreldre på dugnader.

fordel i fht å være i gymsal.  Treningene har startet med tekniske øvelser. Det har gått i ball-kontroll, pasninger, hol-
de ballen i laget og det å komme til skudd. Hver trening har blitt avsluttet med kamp. Det er gøy å se at spillerne 
opplever utvikling og mestring.

Laget har gått på to tap i løpet av serien og turneringer. Det er gøy å se at spillerne utvikler et bedre samspill. I spil-
lergruppen er det både raske spisser og solide forsvarsspillere. Miljøet i laget er godt.
Miljøet i laget er godt. Vi har spillere fra både Smeaheia, Stangeland og Trones skoler. Foreldregruppen stiller villig 
opp. I juni hadde vi en trivelig sommeravslutning på Ulf-huset med spillere, foreldre og søsken. Enkel bespisning og 
foreldre-barn-kamp. Stor stas. 

Gleder oss til fortsettelsen.
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MJ7-1
Trener: Torleiv Tengs-Pedersen
Lagleder: Anne Grethe Attestog

Spillere: Amalie Skjøld, Benidicte Lura Håland, Hedda M. 
Leiros, Hedda S. Knutsen,
Ingvill Gunvordal, Julie Attestog Eriksen, Kaja Saure, Karen 
Stigen Drangsholt, Katrine Tengs-Pedersen, Martha Dale 
Gosh, Victoria Svela, Frida Haave (sluttet)

Sesongen var preget av komme flere spillere til laget. Jente-
ne har vist stor fremgang og alle spillerne er inkludert. Det 
har vært godt oppmøte både på treninger og kamper. Vi 
bruker SPOND og det har fungert fint. 

Sesongavslutning ble markert 1/11-17 med diplomutdeling og 
kake på Ulf-huset. Alle spillerne med fam. var invitert og alle 
spillerne møtte opp! 

MG8-5
Trener: Linn Karina Bjelland, trener vårsesong 2017, sluttet da etter to år i rollen.
Håvard Ueland, trinnansvarlig, trådte inn som fungerende midlertidig trener på begynnelsen av høstsesongen inntil 
ny trener kom på plass. 

Anthony Foster, ny trener høsten 2017. 

Assistenttrenere: Anthony er en del bortreist med jobb, trenerrollen har da blitt fortløpende fordelt etter behov 
mellom: 
Ståle Lønseth (lag 2), Cengiz Bugurcu (lag 2) og Vidar Bue (lag 5).   

Lagleder: Eli Pihl Bue

Spillere: Alan Qaralosi, Egemen Yasar, Martin Foster, Viktor Pihl Bue, Nikolai Naalsund, Steffan Edland, Benjamin 
Porsedal (overflyttet fra lag 2), Magnus Sømme (overflyttet fra lag 2), Marwen Buguri (tilhører lag 2, men har trent 
med oss i høst), Eliah Hatteland Løseth (tilhører lag 2, men har trent med oss i høst), Egmont Zulfiqar (tilhører lag 
2, trent med oss i høst), Ayaan Nesli (tilhører lag 2, trent med oss  i høst), John B. Pedersen (tilhører lag 2, trent 
med oss i høst), Kenneth Stangeland (sluttet i januar), Nils Bjelland – sluttet til sommerferien, Marcel Trochimiuk 
– sluttet tidlig i høstsesongen

Laget hadde ved årsskifte 10 spillere. Sesongen har vært preget av varierende oppmøte både på treninger og kam-
per. Dette har vært en problematikk og grunnleggende årsak for frustrasjon for trener og lagleder siden laget ble 
startet i 2015. Det ble innkalt til samarbeidsmøte med Eirik Salvesen, trinnkoordinator Ingrid, trenere og lagledere 
på trinnet før sommerferien for å diskutere hvordan en skulle ta tak i problemstillinger rundt oppmøteproblematik-
ken, samarbeidsutfordringer og engasjement i foreldregruppa, samt behov for trener med trenerkompetanse til 
laget vårt. I forkant av møtet hadde trener Linn signalisert at hun kom til å gå av etter vårsesongen. Det var ingen 
kandidater blant foreldrene på laget. Resultatet ble at trinnansvarlig Håvard Ueland trådte inn som trener i tillegg til 
sitt eget lag. Målet var at laget ikke skulle bli oppløst da dette ville føre til at spillerne måtte overføres til andre lag 
som allerede var «overbemannet» etter at lag 2 hadde blitt lagt ned tidligere i år. Håvard og u.t satte foreldregrup-
pa i gang med øvelser for guttene, og treningene ble som regel avsluttet med kamp eller konkurranser mellom de 
to lagene. Dette var kjekke og utviklende treninger. 

Laget tapte samtlige kamper i vårsesongen. Denne trenden fortsatte utover høsten. I tillegg har oppmøteproble-

Vi har deltatt på: SIF cup, Sandnesgraset og Jadarhus miniturnering. Vi skal også delta på innendørsturneringen i 
Hanahallen sist i november.



Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016    27   

matikken, tross flittig bruk av SMS, Spond og tydelig informasjon fra lagleder til foreldregruppa, har vi opplevd å 
stille til kamp med for få spillere. Kampene har blitt gjennomført, og det har som regel kommet nok spillere utover i 
kampen. Med lite oppmøte blir det ekstra spilletid for de spillerne som er tilstede, men uten innbyttere blir guttene 
svært slitne utover i kampen, som påvirker både det spilltekniske og spillegleden. Selv om vi har fokus på at resul-
tatet ikke er viktig, har dette vært en demotiverende faktor for flere av gutta. Utover høsten tok Anthony på seg 
treneransvaret. Han bidrar med kjærkommen fotballkompetanse på laget. Samarbeidet med Håvard fortsatte de 
utetreningene Anthony har hatt fravær pga jobb. Når laget startet innetrening har trenerrollen blitt fordelt på Vidar 
(lag 5), Ståle og Cengiz (lag 2). 5 gutter fra tidligere lag 2 har trent med oss i høst da de ikke er nok til eget lag. De 
har også vært med på noen av kampene.  

Gutta har vært 7-8 år denne sesongen. To av guttene har vært langtidssyke (bl.a kyssesyken) som har påvirket 
oppmøtemulighetene og innsats på trening. Guttene er nesten tipp topp igjen nå. På treningene har vi jobbet med 
og holde fokus på oppgavene de blir gitt og mest mulig kontakt med ballen. Noen av gutta blir fortsatt innimellom 
distrahert av hunder, pinner, gresshauger og lignende, men dette har bedret seg siden i fjor. Gutta har hatt en fin 
teknisk utvikling, og spiller bra selv om de taper mye. Noen av gutta går på FFO som nok bidrar til denne fine utvik-
lingen. Gutta begynner også og selv gi tilbakemeldinger på hvilke roller de trives best i på banen. Under kamper 
spiller de i alle posisjoner og keeperrollen går på omgang. 

Laget har deltatt på kun to turneringer i år pga oppmøteproblematikken. Den første var Sandnesgrase. Det var ak-
kurat nok påmeldte, men ikke alle møtte. Øyvind Svenning stilte med to gutter på sparket og denne dagen ble 
årets største høydepunkt for gutta med et samspill vi ikke har sett maken til og 3 seirer. 

I november deltok vi på inneturneringen i Hanahallen. Godt oppmøte, engasjerte foreldre, og bra spill gjennom 4 
kamper resulterte i 1 uavgjort og 3 seirer. Den ene kampen ble vunnet over et Bogafjell-lag som opplevde sitt første 
tap for sesongen. Dette syntes gutta var svært stas. Dagen ble en flott avslutning på en utfordrende men ut-
viklende sesong. Gutta ser fram til 2018.
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MG8-6
Trener: Asgeir Bang, Morten Aasheim
Lagleder: Frode Sande

Spillere: Fredrik Todorov Sande, Aksel Bang, Anders Meling 
Larsen, Simen Meling Larsen, Heine Ivesdal Magnesen, Elias 
Asheim, Elias Eskeland, Patrik Lima Fjelltvedt, Sander Lima 
Fjelltvedt

Fremdrift / utvikling på laget har blitt bedre. Det er en sosi-
al gjeng og alle har det kjekt. Vi har deltatt på Grønt gras. 
Hana cup, og Sandnesgrase.

MG9-2
Trener: Bjørn Veen og Gunnar Sundsteigen
Lagleder: Bjørn Veen og Gunnar Sundsteigen

Spillere: Haakon Johannes Skjærpe,Kristoffer Sundsteigen, Mathias Skogstad, Mateusz Kozlowski (høstsesongen 
2017), Stian Hetlelid, Trym Kristian Brevik, Varg Vaaland Veen

Alle har møtt (nesten) alltid til treninger og kamp. Alle er bedre fotballspillere nå enn de var i fjor. Stemning blant 
spillere, foreldre og trenere på topp.
G9-2 er aldri kjedelig å se spille, de kan overraske begge veier. 
G9-2 og G9-7 har hatt felles treninger vintertid og samarbeidet tett på mandagstreningene. Vi har også hjulpet 
hverandre ut med spillere til kamper og hatt felles avslutning vår- og høstsesong.

Vi har deltatt på Sandnesgrase, Hinna OBOS cup og Fotballcup i Hanahallen.
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MG9-5
Trener: Geir Sætre og Tor Atle Aadneram
Lagleder: Tor Atle Aadneram

Spillere: Anders Jonassen, Kristoffer Bøe *, Linus August Aadneram, Markus Bjerg *, Thomas Sætre, Eddie Bjordal *, 
Johannes Smedvig *, Tormod Hagen, 
* blir ikke med videre

Fin sesong med mange gode prestasjoner. Samtlige spillere har hatt fin utvikling, selv om ferdighetsnivået ikke er 
det samme. Har vært litt få spillere på enkelte kamper/treninger, og status er at det kun er fire spiller som blir med 
videre inn i 2018 sesongen. 

Vi har deltatt på flere turneringer blant annet, Ålgård og Sandnesgrase.

Kjekk gjeng å trene!!

MG 9-7
Trener: Mads Soma gilje
Lagleder: Leif Rune Svendsen

Spillere: Amalie Borghov, Dominykas Butvilas, Johan Nordbø Svendsen, Oliver Østvold Enoksen, Sanna Hess, John 
Mateuz Nwachukwu, Tjalve Soma Gilje

Alle spillerne har hatt en god sportslig utvikling. Vi har hatt mest fokus på grunnleggende ferdigheter.
Det har vært et veldig godt sosialt miljø i gruppen. Spillerne går alle i samme klasse så de kjenner hverandre godt. 
De er også alle relativt like i ferdigheter som gjør at alle bidrar.
Vi har deltatt på Sandnesgrase og innendørsturnering Hana.

MJ9-1
Trener: Marianne Gloppen
Lagleder: Wenche Lodén Vidvei

 
Spillere: Alicia Alex, Astrid Elise Ivarjord, Aurora Nystøl 
Berntsen, Lena Lund, Mathile Lodén Vidvei, Nora Gloppen, 
Sumaya Murdovna Makeva, Tuva Espe, Tuva Reistad Haukalid

Vi har en fantastisk jentegjeng som storkoser seg isammen. 
Vi nesten fulltallig på hver trening og utvikling har vært 
enorm. Alle jentene er med og samspillet har blitt fantastisk. 
De kan ikke komme fort nok ut på banen når det er dere tur 
til å være innbytter i noen minutter. Vi har kun 9 jentespillere 
på hele trinnet og vi skal spille 7’er fotball i 2018. Vi har der-
for ingen jenter å miste.

Vi har deltatt på tre turneringer; Nordea Cup 2017, Sandnes-
grase, Havdurknottene.
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MG 10-2
Trener: Tjerand Vigesdal
Lagleder: Tomas Aase

Spillere: Nikolai Borgestrand Gule, Daniel Stenberg Vold, Jørgen Aase, Linus Skjennum Vigesdal, Ole Aasheim, Theo 
Sundem Barlaug, Said-Emin Makaev

Sesongen startet opp i januar der vi stort sett har gjennomført to treninger gjennom hele året. Den ene økta har gått 
sammen med hele trinnet mens den andre var lagvis. Vi har fortsatt det gode samarbeidet med 10-5 også i år.

Denne sesongen er siste år med 5er fotball, slik at fokuset har etter hvert som vi nærmet oss sommer/høst dreid 
over på å forberede spillerne på overgangen til 7er fotball. Alle på laget har fått prøvd seg på 7er - kamper gjennom 
sesongen.
Vi gjennomførte også i år treningskamper mot Sandved som var veldig positivt. Begge klubber stilte med 4 lag hver, 
slik at vi fikk en meget god kampøkt med mange fine oppgjør.

Vi har vært med på tre inneturneringer i Viking Jr. Cup 2 ganger (vår og høst) + Havdurknotten. Av turneringer ute 
har vi spilt Jæren Sparebank Cup på Klepp, Sandnesgrase, Masiv Cup på Ålgård og avsluttet sesongen med Hinna 
turneringen i oktober. Guttene er ivrige og viser stor interesse for å spille kamper.
Vi har blitt invitert til naboklubber for privat turneringer der en får spilt kamper mot jevngode lag, der gjerne 7er 

MG 10-1
Trener: Jørgen Osenbroch
Lagleder: Vibeke Landmark

Spillere: Oliver Haugan Landmark, Jonas Osenbroch, Benja-
min Svabø, Numi Bjarkason, Kristoffer Haaland Sele, Daniel  
Vangaw, Michael Daghagba, Dawid Plonkaog Karl Georg 
Fauskanger

Guttene har spilt på nivå 3 denne sesongen og de har både 
vunnet og tapt kamper. 
De er den samme gode guttegjengen som har spilt siden de 
var 5-6 år. Vi fikk to nye spillere på laget. Dawid og Michael.
Laget har vært med på to turneringen denne sesongen: Ma-
siv Cup på Ålgård og Sandnesgraset 

fotball har blitt vektlagt. God erfaring for guttene og veldig 
sosialt for både voksne og unger. 

Laget har spilt serien på nivå 1. Vi startet opp med 8 lag i 
puljen på vårparten, men 3 lag trakk seg halvveis, slik at vi 
endte opp med å spille mot de samme lagene 2 ganger i 
høstsesongen for å få nok kamper. Laget har prestert meget 
godt og tok nivået godt.

Vi har gjennomført opplegg for å ta teknikkmerke. Det var 
mulighet for guttene å gjennomføre rødt eller blått denne 
sesongen. Dette ble organisert sammen med 10-5. Vi for-
beredte oss noe på trening, og de aller fleste klarte sine mål 
med glans. Merke og diplom ble utdelt til stolte gutter etter 
siste øvelse var i boks.

Sesongen ble avsluttet med pizza og konkurranser i november – alt i alt en kjekk og god sesong.
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G 10-4
Trener: Dag Hunsbeth
Lagleder: John Andre Nedregaard

Spillere: Artur Kowalski, Herman Berge Hunsbeth, Sverre Lye, Martin 
Kroslid Eide, Jonas Solheim Pollestad, Simen Bråstein Støve, Jonas 
Solheim Pollestad, Oliver Naalsund, Erling Auestad Nergaard, Leo-
dor Devolli, Linus Monsen Furenes (Hana i aug.)

Turneringer laget har deltatt i;  Jæren Sparebank cup, Sandnesgrase, 
Grøntgras, MasivCup på Ålgård, OBOS cup på Hinna.

G 10-5
Trener: Gunnar Eik
Lagleder: Marianne Stakkestad

Spillere: Fredrik Eik, Jørgen Stakkestad Skjold, Harun Barise, 
Syarifatul Amar Mustariva, Casper Schmidt Bøe, Gisle 
Lie-Ersdal , Phillip Harris

Sesongen 2007 har vært en god sesong.
Vi har trent to ganger i uken, mandager sammen med G10-2, 
samt fellestrening for hele 2007-kullet torsdager. Det har 
vært godt oppmøte hele sesongen.

Sesongen startet med turnering på Klepp i april. Første kamp 
i serien var rett etter påske, hjemme mot Ganddal. Det har 
vært en kjekk sesong med mange jevne kamper. 

Vi har i tillegg til turnering på Klepp vært med på Masiv-cup 
på Ålgård, Sandnes Grase og Hinna MIniputturnering. I tillegg var noen av spillerne med på to treningsturneringen i 
november, på hhv Klepp og Tau.  Sesongen ble avsluttet med pizza og quiz sammen med G10-2, hjemme hos trener 
Gunnar.



32   Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016

LJ 11-1
Trener: Gunnar Hebnes
Lagleder: Astrid Nedrebø

Spillere: Tale Tjosevik, Silje Bjåstad, Frida Svarstad Hebnes, Julie Kvarven, 
Madelen Salvesen Ognedal, Thea Myklebust, Karina Hatteland, Frida Jørstad, Ella Madelen Brevik, Elina H. Tenmark, 
Eirin Næss

MJ11-1 består av en herlig gjeng med sosiale og treningsvillige jenter. Det har vært kjekt å spille 7er fotball. Serien i 
år har hatt et bra nivå og vi har hatt mange jevne og gode kamper. Det har skjerpet jentene og de har hatt en flott 
utvikling også i år. 

Vi hadde vår første turnering på Klepp i begynnelsen av april, en god start på sesongen. I juni deltok vi som året før 
på Agdercup i Flekkefjord med overnatting fra lørdag til søndag. Her mikset vi jentene i to jevne lag, 20 av 21 jenter 
var med på turneringen. Fantastiske jenter å reise på tur med. For mange av jentene var dette fotball-årets høyde-
punkt. I tillegg deltok jentene på Sandnes Graset og Havdurknotten med blandede lag. 

Alle 2006 jentene (MJ 11-1 og MJ 11-3) har trent sammen hele året. Vi har hatt to treninger i uken, hvor den ene har 
vært sammen med MG 11.

I løpet av året har vi flere ganger arrangert kveldsmat for alle 2006 jentene på Ulf huset. Nesten alle de 21 jentene 
har stilt opp hver gang. Dette har vært så vellykket at vi satser på å fortsette med det neste år. Vi har også hatt 
sommer- og sesongavslutning for alle 2006 jentene på Ulf-huset med mat og konkurranser. Helt topp!

Vi har en stor jentetropp på 2006 kullet og håper vi klarer å beholde disse i mange år fremover. Takk til alle jentene 
for en fantastisk innsats! Dere er gode! Nå gleder vi oss til 9er fotball i kommende sesong.

Vil til slutt si tusen takk til alle foreldre som ivrig stiller opp på kamper uansett vær og vind. 

G 10-6
Trener/lagleder: Øyvind Egelid

Spillerne: Azad Ubdo, Alexander Tulko, Marwen Nimr, Simen 
Egelid, Akil Agoviq, Vincent Rosing, Ledor Devolli og Mo-
hammad Rafaet Almoussa.

Sandnes Ulf MG10-6 ble et nytt lag etter sommerferien 2017.

I starten slet de litt med å finne plasser på banen, og var litt 
usikre på hva dem skulle gjøre.
Laget og spillerne har utviklet seg ganske fint.
Spillerne har funnet sine faste posisjoner og samspillet mel-
lom laget er flott.

Flere spillere har et fantastisk talent i seg; skyter bra, og inkluderer sine lag-kompiser i spillet.

De har blitt gode medspillere og lagspillet begynt å bli meget bra. Et meget fint, godt lag, gode og snille gutter har 
dem blitt.

Jeg som trener/lagleder Øyvind Egelid syntes det er blitt et fint lag å trene med, dem forstår og hører hva som blir 
sagt.

Da håper jeg at året 2018 blir enda bedre, og løfter spillerne frem mot nye høyder med fotballen.
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LJ 11-3
Trener: Ronny Lorentzen
Lagleder: Klaus Mikkelsen

Spillere: Alva Lorentzen, Alva Espolin Aase, Ane Brattelie Stokka, Domenika Aleksandra Rodziewicz, Elena Solem 
Mikkelsen, Eline Tholo Johansen, Julie Kvarven, Malin Idland Karlsen, Mathilde Gløpstad, Melani Valsvik Lode, Sofie 
Hess

Det har vært en veldig fin gjeng på trening og kamp. Vi har trent sammen med J11-1 hele året noe som har vært 
veldog bra for samholdet på dette trinnet. 

Turneringer vi har deltatt på er, Agder cup, Sandnesgraset og Havdurknotten.

Vi spilte frem til sommeren i nivå 2 og det viste seg å være feil nivå for oss. Vi tapte alle kampene med god margin 
og de fleste jentene slet med motivasjonen. Vi skiftet til nivå 3 etter sommeren og spilte mange jevne kamper. Vi 
vant de fleste kampene etter sommeren og det ble betydelig bedre stemning i laget.

Astrid Nedrebø har gjort en kjempejobb med hele trinnet. Hun har arrangert avslutninger, kveldsmat på klubbhuset 
og delt inn lagt på tvers av trinnet for alle turneringer. Alt dette har gjort at vi har en veldig sammensveiset gjeng 
som går veldig godt sammen.
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LG12-1
Hovedtrenere: Børje Stangeland, Ove Andersland
Lagleder: Siw Bjørkaas, Torleiv Tengs-Pedersen
Dugnadskontakt: Patrik Stensson

Spillere: Atle Stangeland, Brage Eikeskog, Christian Andersland, Malik Ahmad Mater, Merri Asfaha, Mustafa Albayati, 
Sigurd Lye, Simon Helle, Storm Bjørkås, Viktor Stensson, Sverre Toska Søraas, Filip Kvilekval Berntzen 

MG12-1 har hatt et år med mange kjekke opplevelser både på treninger og i kamper. Tidlig i sesongen ble vi supplert 
med spillere fra MG12-2 og vi fremstår i dag som et lag med veldig godt samhold. 
I første del av sesongen var vi en veldig god pulje som gav oss litt stor motstand så for å bevare fotballballgleden 
valgte vi å skifte pulje i andre del av sesongen. Dette var et bedre nivå for oss der det for det meste ble veldig jevnt 
seriespill mot lag fra blant annet Bjerkreim, Eik, Brusand og Kåsen, med både seire og tap. Vi har også deltatt på tur-
neringer som Sandnesgrase og noen reiste også til Danacup turnering med andre på trinnet. 

Guttene har et veldig fint miljø sammen, der vi alle, både spillere og trenere møter opp på hver trening og kamp i all 
slags vær. 
Fotball er Kjempekjekt!!

LG 12-3
Trener: Morten Moss
Lagleder: Egil Knutsen

Spillere; Magnus Moss, LUdvid Hansen, Herma Tengs-Peder-
sen, Joel Abera Yohnes, Hristo Milosev, William Gjesdal Han-
sne, Even Myrhaugen Ådland, Helgi Bjarnason, Jakob Kluge, 
Leo Hellan, Martin Skjærpe, Emil Kyllingstad-Knutsen, Met-
husen Antonarulrajah, Rocas Vitkunas, Tom Haugland, Arian 
Mahoud

Vi startet som tre 7’er lag, det skal seg umiddelbart, vi ble 
for få spillere på kampene. Vi var 5 egne spillere på den før-
ste kampen i sesongen. Det ble besluttet å tekke 12-2 laget. 
Vi omfordelte de 3 lagene til 3 lag. Joel, William, Martin og 
Even kom til oss, Malik ble flyttet opp til 12-1. Vi har hatt 
godt fremmøte på treningene i hele sesongen, i slutten av 
sesongen trente vi mer og mer sammen med 12-1 laget, vi 
har og byttet litt når det har vært for lite spillere.

Vi har hatt en god utvikling på spillet vårt, i begynnelsen var det mye tap det bedret seg i slutten av sesongen. Ro-
cas, arian og Hristo begynte i løpet av høsten, så vi har hatt god dekning på spillere etter en vanskelig sart på se-
songen. Jakob, Herman og Emil deltok på DanaCup i sommer sammen med 9’er laget.

Vi har hatt felles avslutning sammen med alle 12’åringene, i tillegg hadde vi en hyggelig tur til Kvitsøy, selv om vi 
tapte til slutt. Vi var med på turnering på Sola, den ble litt tullete da de skiftet kamptidspunt uten å gi beskjed og 
vakten som skulle rettlede oss verken snakket norsk eller engelsk.  Vi var også med på TecCon cup på Randaberg, 
der slo vi Viking som var ett ivå 1 lag, kjempebra. Vi va også med på Sandnesgrase for siste gang.

I slutten av sesognen meldte vi oss på 9’er turnering på Hana, der deltok vi med ett lag sammen med 12-1, det gikk 
bra, vi møtte toppede lag og greide oss flott tatt i betraktning det var de fleste sin første gang med 9’er og dom-
meren som ikke var helt klar over offside regelen, det var våre gutter.
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LG12-4 /G13-5
Trener: Markus Tveit
Lagleder: Preben Brekka

Spillere: Cedrik S Larsen, Edrinn Brahimi, Joakim Brekka, 
Lucas Kalberg, Mattias Knutsen, Tord Rokkones Flolid, 
Christoffer Thorsen, Farhad Ubdo, Håvard Haugen, Kåre 
Johan Henriksen, Lars Aase, Lucas G Nilsen, Marius aas-
heim, Mathias Sundsteigen, Tobias s Vigesdal, Sebastian 
Rettore

Laget har tatt store steg gjennom sesongen. Markus Tveit 
kom inn som ny trener, og gav både spillere og øvrige et 
friskt pust. Troppen klarte å løfte intensiteten i treningene 
og begynte å jobbe mer med det taktiske. Dette ble også 
trent på i kamp i serien, hvor vi var meldt opp til G13 og 9er 
fotball nivå 2. Vi merket fort aldersforskjellen fra 12 til 13 år, 
og måtte jobbe knallhardt mot fysisk sterkere og raskere 
spillere. Men læringskurven var stigende, og etter hvert ble 
kampene jevnere. 

LJ12-1 / J13-2
Trenere: Per Henning Njaa og Lars Gunnar Carlsen
Lagleder: Oddvar Bøe

Innsatspokal: Camilla Kelly

Litt om sesongen:
Jenter 13-2 fikk i 2017 tilført de 5 jentene fra J12 (2005) som var for få til å etablere eget lag, og det var totalt 17 spill-
ere i troppen ved oppstart av sesongen. Underveis i sesongen har det vært flere jenter innom laget for å prøve fotball 
for første gang, og spillertroppen har ved årets slutt vokst til 20 jenter. På grunn av den store spillertroppen valgte vi 
å la jentene rotere på å stå over seriekamper for å begrense antall innbyttere i hver kamp
.
Vi startet sesongen ved å delta i Kviaserien (vinterserien) etter invitasjon fra Nærbø IL. Utfra resultatene her valgte vi 
å melde på laget i 3. divisjon i serien. I vårserien endte vi på 3. plass av 8 lag, og ble derfor plassert i en «toppet» 3. 
divisjonsavdeling i høstserien.  Vi endte da på sjette og siste plass i avdelingen med 8 poeng etter mange knepne 
tap.

DanaCup var en stor opplevelse for de 12 jentene som deltok fra laget. De sportslige ambisjonene var realistiske, men 
vi fikk med oss ett poeng og fikk oppleve å spille mot et svært godt lag fra Hawaii! Utenom vår/høst-serien, DanaCup 
og Kviaserien deltok vi på Sørlandsbadet Cup i Lyngdal, Miniturnering på Bogafjell, «Sparebank1 Barnefotballcup» på 
Hana og «9-mot-9 turnering» på Hana, samt at vi fikk satt opp noen ekstra treningskamper.

Fotballforståelse og ferdigheter har utviklet seg positivt i løpet av året. Det har vært litt begrensede muligheter for 
hospitering til/fra laget i selve serien, noe som kan forklares med litt for mange spillere i forhold til antall etablerte 
lag. I forbindelse med turneringer har dette imidlertid fungert fint. Vi arrangerte felles treninger med J14-2 i skolefe-

Laget fungerer veldig bra sosialt. 

Årets store turnering var førstereis tur til Dana Cup. Med blandet lag fra G12, dro ca 20 stk nedover fordelt på 2 lag. 
Turen ble en strålende opplevelse for både spillere og ledere. Sosialt og sportslig ble det levert over forventing, og 
begge lagene kom videre til A-sluttspillet 

Vi var også med på en Hana turnering for G13 /9er fotball, hvor vi tapte finalen knepent. Så dette ble en opptur i 
forhold til seriespillet.
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        Spillere:

	 1.	  Adele Thesen
	 2.  Amalia Baciu (sluttet)
	 3.  Amelija Rahimi
	 4.  Anna Kyllingstad-Knudsen
	 5.  Anna Maria Rudshina
	 6.  Astrid Stigen Drangsholt
	 7.	  Beathe Carlsen
	 8.  Camilla Kelly
	 9.  Emilie Tveit Kvasnes
	 10.  Emma Harris (sluttet)
	 11.  Hanna Njaa
	 12.  Helle Steinsland
	 13.  Kaja Hiorth Myklatun
	 14.  Kira Fjelltun-Moen
	 15.  Martine Moen Østrått
	 16.  Mathilde Aareskjold
	 17.  Rebecca Angelsen
	 18.  Sigrid Bøe
	 19.  Sigrid Engelsen Rostad
	 20.  Sofie Sirevåg Tysdal
	 21.  Victoria Jelsa
     22.  Kristin Bolstad

rien, og mot slutten av året har de mest ivrige jentene som 
ønsket det fått prøve å trene med J13-1 en gang i uka. 
Laget har fungert svært godt sosialt helt fra starten av året. 
Vi har prøvd å få til litt sosiale aktiviteter utenfor fotballba-
nen – et eksempel var samling på Gamlingen med pizza-
boller og kveldsbading etter bortekamp mot Stavanger.  

På grunn av størrelsen på troppen har en nå valgt å skille ut 
2005-jentene fra laget igjen, og heller invitere Sandved til å 
etablere J13 samarbeidslag neste år. Med det gode samhold-
et som er etablert i år vil en likevel sørge for å opprettholde 
det gode miljøet på tvers av lagene gjennom felles treninger 
og hospitering i 2018!
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G13-1
Trenere: Ole Martin Øgaard, Bjørnar Bjåstad og Eirik Salvesen
Lagleder: Eivind Dalene

Spillere: Oskar Berge, Noa Haugan Landmark, Endre Osenbroch, Daniel Bjåstad, Erlend Kluge, Mirkan cevdet 
Bugurcu, Adam Dalene, Nicolai Gjertson, Raed Naser, Christer Ognedal Salvesen, Ajdin Adzemovic,  Filip Eik, Filliph 
Thulin Kamfjord, Jasper Barlaug, Eskil Boye Eikeland 

Vi deltok i Kvia-serien for 13-åringer på nivå 1. Vi fikk 2. plass i pulja vår og kom videre til sluttspillet. Vi ble slått ut i 
kvartfinalen mot Madla på en forblåst bane ved Hafrsfjord.

I serien meldte vi oss på nivå 1 i G13-klassen. I vårkampene gikk det litt trått i starten, men vi fant formen etter hvert 
og kvalifiserte oss til høstens 1. divisjon. I høstkampene vant vi de første fem kampene og hadde stø kurs mot pul-

J13-1
Trenere: Atle Stangeland, Karl Ronny Klungtveit, 
Ann Kristin Stangeland, Såle Kvarven
Lagleder: Tom Arild Lima

J13-1 har i 2017 vært en gruppe som har trent og 
spilt sammen med J14-1. Gruppen består av positive 
og treningsvillige jenter med gode ferdigheter og 
stor iver. Jentene har deltatt i vinterserien, spare-
bank 1 cup og Dana cup i tillegg til ordinært serie-
spill. 

I seriespillet deltok de i 1. div både i vår og høstse-
songen. Til slutt endte laget opp på en sterk 4. 
plass og viste at vi som kan spille jevnt med de aller 
sterkeste lagene i regionen.  I Sparebank 1 cup’n 
deltok jentene sammen med J13-2 og begge lag 
nådde finalen ubeseiret! Finalen ble da et intern-
oppgjør som ende uavgjort og ble avgjort ved 

jeseier. Men med litt dårlig uttelling i et par av kam-
pene, ble det til slutt 4. plass etter Bogafjell, Jarl og 
Madla. Målet får være å slå dem i 2018.

For første gang deltok laget vårt på Dana Cup. Der 
hadde vi med oss to hospitanter fra andre i klubber 
i Sandnes. Vi vant alle de tre kampene i grunnspillet 
mot Ørn Horten (5-1), Hipica Campina fra Brasil (2-
1) og Kongsten (5-0). I A-sluttspillet møtte vi først 
Barskamp fra Tyskland som vi vant 15-0 over. I 
16-delsfinalen spilte vi mot Pansdorf som også kom 
fra Tyskland. Kampen var meget jevnspilt og spen-
nende, men vi klarte å dra i land en 1-0 seier. Gutte-
ne var nok en smule utslitt etter denne kampen for i 
8-delsfinalen noen timer senere gikk vi på turnerin-
gens første tap mot Nøtterøy (1-2). Spillerne følte 
nok at dette resultatet ikke var helt rettferdig og 

loddtrekning. Sandnes Ulf jentene gikk dermed av med både første og andreplass i turneringen. I DanaCup møtte 
jentene god motstand fra både Norge og Tyskland. De gikk til 1/8 dels finalen i A-sluttspillet, hvor de til slutt tapte 
på straffespark mot et Tysk kretslag. Turneringen var et stort høydepunkt, både sportslig og sosialt.

ble selvfølgelig litt skuffet over å bli slått ut. Men alt i alt var vi fornøyde med å delta på Dana Cup for første gang 
og å komme så langt som vi gjorde. Filliph Kamfjord ble toppscoreren vår på Dana Cup.
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G14-2 / G14-3
Trener: Arne Eike, Roy-Andre Skulstad 
Lagledere: Frank Tjessem og Hilde Ommundsen 
Dugnadskontakt/material forvalter: Hilde Ommundsen 

Spillere: Lars Martin Lund, Albert Kozel, Christoffer Tjessem, David Christensen, Erik Bjordal, Fredrik Hetland, Hans 
Erlend Røyland, Henrik Ommundsen, Kasper Finstad, Ole Stadtler, Orri Backman Birgisson, Roar Vagle Mæstad, 
Shazeb Malik, Umut Ylan, Christoffer Egeland, Emil Nygård, Kasper Kristensen, Krister Myrhe, Jonatan Aase, Kenan 
Agoviq, Emmanuel Bjerga, Adrian Dyrnes, Mads Janson, Markus Eike, Mohammad Mustariva, Omer Hussain, Ruben 
Tjessem, Yvan Ngirumwani, Kjetil 

2017 sesongen har vært en fin sesong hvor laget har bestått av en kjekk gjeng med gutter som har et godt sam-
hold. Guttene har trent 4 ganger i uken pluss kamp. I vinter deltok vi i Kvia serien med fire kamper. 

I serien startet vi med to lag, men etter halvspilt sesong var vi for få spillere så vi måtte fortsette med et lag. Flere 
av spillerne sluttet og noen ønsket ikke å spille kamper, men bare trene og ha det gøy med kompisene. 

En gjeng reiste til Danmark for å delta på Dana cup. Dette ble en sosial og kjekk tur sammen med mange andre 
Sandnes Ulf spillere.
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Sesongen ble avsluttet med den årlige bowlingkvelden med pizza og brus. 

Innsatspokal: Dette året synes vi at innsatspokalen skal gå til Arne Eike som har gjort en strålende innsats i hele 8 
år som trener for guttene. 

Vi gleder oss allerede til 2018 sesongen.

J14-1
Trenere: Atle Stangeland (Hovedtrener), Karl Ronny Klungtvedt, Dag Toven, Ståle Kvarven, Ann Kristin Stangeland
Lagleder: Øyvind Flatekvål

J14-1 har bestått av 21 spillere, hvorav 5 er født 2003, 15 er født 2004, og 1 er født 2005. 2004 og 2005 spillerne 
spilte også på J13-1 denne sesongen. Laget har spilt i 2.div. i serien, og kom på 2.plass på tabellen i sin pulje.

Spillere: Camilla Lima, Simona Lima, Hedda Granli Eggen, Ingrid Matilde Toven, Karianne Søfteland, Isabel Kalle-
stein, Madeleine Sandanger, Kaia Flatekvål, Malin Torsteinsbø, Vilde Juhl, Kaja Thorsen, Karoline Fornæss, Ida Taar-
land Hansen, Lene Todnem Høie, Elise Brooke Møller, Helle Marie Klungtvedt, Julia W. Espeland, Sigrid Hillestad, 
Mia Fedøy, Filippa Egeland, Nora Kvarven.

Laget deltok på to turneringer her hjemme Kvia serien, ble slått ut i semifinalen i A-sluttspillet. 
Sørlandsbadet Cup i Lyngdal, vant finalen i 
B-sluttspillet. I Dana Cup stilte laget i J13-klas-
sen. Hadde mange gode, jevne kamper, kom til 
1/8-finale i A-sluttspill. Sosialt var det en vellyk-
ket tur, både for spillere og foreldre.

Spilte også i OBOS-cup, hvor de gikk helt til 
topps og vant finalen mot Randaberg.

Spillerne har i tillegg til vanlige treninger hatt 1 
trening i uken hos Klepp Elite. 

Laget har hatt en del sosiale kvelder på Ulfhu-
set, og bl.a sesongavslutning med curling i Sør-
marka Arena.

Innsatspokal: Isabel Kallestein
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J14-2
Trener: Sven Anders Drangsholt, Espen Gjer-
laugsen, Rune Mode Ramberg (Sandved IL), 
Tord Joar Nilssen (Sandved IL)

Lagledere: Irene Moldal Bøe

J14-2 har i sesongen 2017 vært et samarbeids-
dag mellom Sandnes Ulf og Sandved. Dette ble 
en realitet etter at vi november 2016 fikk en 
forespørsel fra Sandved om vi kunne hjelpe 
dem med å stille et lag i årets serie. Vi så på 
dette som et positivt innspill ettersom vi selv 
var usikre på om vi hadde nok spillere til å stille 
11-er lag i serien. 

Fra desember 2016 har vi gjennomført felles 
treninger og stilt samarbeidslag i serie og turn-
eringer.

I 2017 har vi hatt tre treninger i uka, med 
unntak av seriesesongen da vi hadde to tre-
ninger i uka. I skolens sommerferie hadde vi et 
samarbeid med J13-2 og kunne tilby to tre-
ninger i uka for de som ikke var på ferie. 

Samarbeidet med Sandved har gitt oss tilgang 
på banetid på Sandved.

Vi begynte året med å stille 2 lag i Kvia serien. 
Vi deltok også i Nordsjøcup innendørsturnering 
i Orrehallen med 3 5er lag. Hverken Kviaserien 
eller Nordsjøcup ga på sportslig suksess, men 
vi opplevde at samspillet mellom jentene ble 
bedre for hver kamp og sosialt sett var begge 
deler en stor suksess. 

I serien stilte vi et 11er lag i 2. divisjon. Vi kom 
sist i serien, men opplevde en forbedring i spill 
og resultat utover høstsesongen.

Vi stilte også et lag i årets Danacup. Her kom vi 
til B-sluttspill, men tapte dessverre den første 
kampen her knepent på straffekonk. For de 
jentene som var med var Danacup en fin erfar-
ing å ta med seg videre.

Samarbeidet med Sandved har fungert veldig 
bra. Jentene fungerer godt sosialt og vi har 
vært en god miks av trenere fra Ulf og Sand-
ved. 

Vi er et breddelag og det er stor variasjon i hvor langt jentene har kommet i utvikling. Noen har spilt fotball i en år-
rekke, mens andre begynte på fotball for første gang i høst. Antall spillere har vært noenlunde konstant gjennom 
året, med noen nye og noen frafall.

Vi har fokusert på at alle skal ha bra med spilletid og det har hele tiden vært veldig god stemning i gruppen.
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J15-1
Trener: Per Olav Marthinsen, Arnfinn Anfindsen 
(Keepertrener)
Lagledere: Linn Taarland (Oppmann), Ole Jør-
stad (Dugand), Vibeke Fløysvik (Sosial)

J02 har hatt en flott og minnerik sesong. Jen-
tene har hatt godt fremmøte både på treninger 
og kamper. Vårserien i J16 2 div endte på en fin 
5. plass, og i høstsesongen kunne vi fort vunnet 
– men endte på 2. plass til slutt. Vi trente godt 
gjennom vinteren, og hadde blant annet 5 øk-
ter på action ball. 

I sommer hadde vi en kjekk og sosial tur til 
Dana cup. 
Vi var i starten av sesongen 14 jenter født i 
2002, så vi har gjennom sesongen fått god 
hjelp til kampavvikling både fra 01’erne og 
03’erne. 

Innsatspokal: Mari Jørstad

To - tre spillere har hospitert med J16 (2002) i forbindelse med avvikling av seriekamper. Denne hospiteringen vil vi 
fortsette med i 2018 og slik det ser ut nå vil J2002 ha økt behov for hospitanter slik at flere av våre jenter får sjansen 
denne sessongen.

I 2018 satser vi på å stille et lag i 2. divisjon. Vi fortsetter samarbeidet med Sandved, men i hvilken form er enda ikke 
avklart. 
 
Innsatspokal: Ingeborg Drangsholt
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G16 ELITE
Trenere: Jone Garnes og Ole Ådnanes
Lagleder: Jarle Rossavik

Sandnes Ulf G16-Elite vant vår avdeling i Elite 
kvalik.  Vi var dermed kvalifisert til G16-Elite 
serien.

Laget presterte ujevnt frem til juni, og var pre-
get av noe intern støy.  Et meget intensivt og 
grundig treningsopplegg gav etter hvert gode 
resultater.  Fra midten av juni og ut sesongen 
vant laget samtlige kamper utenom en.  Laget 
vårt var også det eneste som slo serievinner 
Bryne (1-4).  Vi fikk bronseplass i serien (G16-
Elite).

Innsatspokal: Kai (Kaloyan Kalinov Kostadinov)
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JUNIOR / 3.DIV

Kommer

JR-2
Årets Junior 2-lag var det eneste andrelaget 
til Sandnes Ulf på dette nivået på en del år. 
Dette skyldes stort generelt frafall i alders-
gruppen på grunn nye skolesituasjoner, job-
ber, kjærester, skjegg på haka og mange an-
dre halvvoksne ting å forholde seg til.

Utgangspunktet vår var likevel veldig godt.  
Vi ble jo kretsmestere i 3. divisjon for 16-årin-
ger i 2016, og hadde en svært stabil stall av 
gutter som hadde vært lyseblå siden barne-
skolen.  De aller fleste ønsket å fortsette med 
fotball generelt og i Ulf spesielt.  Samtidig var 
det en også en liten utfordring at de var så 
jevngamle, i forhold til mange av motstander-
ne som stilte med første- eller andrelag som 
allerede var en miks av årganger fra 16 til 
nesten 20. Fra å være blant de eldste ble vi 
plutselig de yngste.  Samspillet og kjemien 
hadde vi, men vi fant fort ut at fysisk styrke 
og størrelse kunne bli en begrensning for 
våre spillere som nettopp var ferdige med 
grunnskolen.

Allerede i januar så vi effekten av dette i den tradisjonelle Kvia vinterserien. I år ble vi satt opp med lag både fra 5. 
og 6.-divisjon.  Av våre 4 kamper var det bare en motstander på vårt nivå, og de avlyste kampen på mindre enn en 
times varsel siden de ikke klarte å finne nok spillere.  Selv om vi selv stilte optimistiske i de andre oppgjørene og 
satset på hurtighet og teknikk ble overmakten alltid for stor. Det ble derfor kun disse walk over-poengene på oss i 
denne serien, men vi fikk en nyttig leksjon i hva fotball betyr når man nærmer seg voksen alder.

Vi slikket raskt sårene og så fram til normalt seriespill.  For vår del kom kampene ikke i gang før etter påske.  Vår 
pulje i 2. divisjon omfattet søndre del av kretsen, så stedsnavn som Loen (Nærbø), Ogna (Brusand) og Hålå (Eiger-
øy) ble ikke lenger eksotiske steder på kartet. Med god hjelp av foreldre og NSB fikk vi troppene fram til frontlinjen 
i tide. Bjørn Rønneberg tok også fram bussertifikatet igjen da vi skulle helt til Moi.  I de fleste tilfelllene stilte vi 18 
mann og vel så det.  Vi var litt bekymret for at vi skulle ende opp med en noe tynnere tropp ettersom sesongen 
gikk, men dette viste seg langt på vei å være feil. Et par mann falt av etter hvert, men samtidig fikk vi et stadig tilsig 
av nye kandidater som mente at vi kunne gi et bedre tilbud enn i klubbene som de opprinnelig tilhørte.  Disse fikk 
også være med oss dersom de viste et minimum av seriøs interesse, men måtte nødvendigvis kjempe med de an-
dre om spilletid i kampene i forhold til ferdigheter, oppmøte og formelle krav.

For en del av spillerne viste det seg likevel at sesongavslutningen innhentet dem med noen av de klassiske utfor-
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dringene. Eksamener, den 
religiøse måneden ramadan 
og faktiske krav om å betale 
klubbkontigenten gjorde at 
ikke alle var like tilgjengelige 
som før.  Vi hadde likevel mer 
enn nok spillere til å stille kva-
lifiserte formasjoner, men 
slagstyrken ble ikke alltid like 
god som vi kunne håpe på. 
Etter to strake og lovende 
seiere gikk vi av banen i de 
andre kampene omtrent som 
A-laget i førstedivisjon: god 
mot mange av de beste, men 
overraskende tap mot de som 
vi trodde vi skulle beherske. 3 
seiere, 1 uavgjort og 5 tap ble 
fasiten til sommerferien.

Vi deltok også i Dana Cup 
med en passe representativ 
gjeng.  At de var på ferietur 
var tydelig – det ble bare sco-
ret ett mål av alle disse beina, 
mens målmann Sander Boye 
Eikeland måtte plukke ballet 
ut av de danske nettmaskene 
hele 26 ganger! Han har imidlertid gjort en strålende jobb som bakerste mann, også i rolle som assistent til kaptein 
Erlend Toska som styrte spillet fra midtbanen.

Vel tilbake i Norge og igjen med god avstand til eksamener fikk vi roligere forhold å spille under om høsten. Det var 
også færre bortekamper nå, så resultatene skulle i prinsippet bli bedre.  Likevel endte høsten opp med 6 tap, 1 uav-
gjort og bare 2 seiere.  Dette skyldes i like stor grad at motstanderne også hadde funnet formen som at vi skulle ha 
blitt svakere. Tvert i mot følte vi ofte at resultatet var mot spillets gang, og ganske ergerlig et par ganger. Igjen er 
fysikk et litt ømt punkt, eller kanskje psykologi.  Vi kan ofte være helt med i store deler av kampen, helt til det rak-
ner uti andre omgang.

I forhold til dugnader har innsatsen imidlertid vært upåklagelig.  Vi har klart å stille to vakter på nesten alle hjem-
mekampene til A-laget, og en spontan varetelling sa vi ikke nei til heller. Godt jobba alle mann!

Alt i alt har humøret vært på topp, og antallet spillere er også høyt.  I tillegg til tilsiget av interesserte fra andre 
klubber fikk vi tidlig på høsten en henvendelse fra flyktningehjelpen til Sandnes kommune. De hadde endel enslige 
mindreårige, altså ungdommer under 18 år uten egen familie som ønsket seg et fritidstilbud både for den sportslige 
siden og ikke minst å sosialisere seg og å lære bedre norsk. Vi tilbød dem i første rekke å være med på treninger 
slik at de kunne bli kjent med oss og opplegget vårt.  På tross av skrekkelig sørvestlandsvær har de vært svært sta-
bile med oppmøtet, og de har vært veldig glade for å kunne komme under Ulf-paraplyen.

Etter sesongslutt har vi spilt en håndfull treningskamper mot andre lag fra Sandnes, og da har vi også sluppet disse 
spillerne til i vår egen tropp. Nå ved starten av 2018-sesongen ser vi at flere av dem ønsker å bli med som regulære 
medlemmer. Det passer veldig bra i forhold til klubbens profil som en viktig møteplass for barn, ungdom og i dette 
tilfellet unge voksne som ønsker seg et sportslig og sosialt tilbud, på tvers av kulturell og geografisk bakgrunn. 
Samtidig håper vi selvsagt at alle spillerne som har vært med oss prakisk talt hele livet fortsetter med aktiv fotball-
spilling på et nivå som passer for dem. Årets sesong skulle gi gode mulighet for et sterkere sportslig resultat. Vi har 
en svært fargerik forsamling av gærne gutter med bakgrunn fra hele planeten, og mange av dem får nå også mu-
ligheten til å kunne kjøre selv til bortekampene.  Bare ikke damene eller lærerne tar dem så er vi alle klare til ny inn-
sats for klubben og byen i 2018!
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Innsatspokalen for 2017 gikk til Gard Seim Sandbakk, etter en totalvurdering i forhold til oppmøte på treningene, 
innsats på kampene og generelt god sportslig framgang (på tross av at han også bidro med fjerdeparten av de 
gule kortene vi fikk i hele sesongen).
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JR DAME - J19
Trener: Frode Botne
Lagleder: Sven Augustsson

Sluttet i løpet av sesongen: Lisa Midthun, 
Mina Thue Augustsson, Tonje Fidjeland, 
Mari Johansen og Amalie Kolnes. Nye i lø-
pet av sesongen: Mari B. Støve, Indiane 
Huseby Hansson og Anette Haugland.

2017 sesongen var den sesongen hvor det 
skulle leveres på vår 3-års plan «Prosjekt 
2017» hvor vi målrettet har jobbet mot å bli 
den beste J19 klubben i Rogaland fot-
ballkrets. Planen var at sesongen skulle gi 
full uttelling med sportslige resultater.

Fotball er en sport med små marginer. 2017 
kan svært kort oppsummeres med «stang 
ut» for vårt J19-lag og vår langsiktige 
satsning. Kort oppsummert:

	 •	Vinterserien: Gruppeseier, men tap i    
A-finalen                   (2.plass)
	 •	NM J19 Kval: Tap mot Hinna (tilnærmet 
Hinna sitt A-lag 2.div)
	 •	J19 vårserie (1.div): 2.plass 
	 •	Danacup J17: Tap i A-kvartfinale mot 
tapende A-finalist.
	 •	J19 Høstserie (1.div): 2.plass
	 •	Trollcup: 3.plass

Gode resultater, men allikevel «bare nesten» 
for alt vi deltok i for 2017 sesongen. 

Spesielt skuffende at vi ikke fikk mulighet å 
forsvare vår tittel som Kretsmester J19 fra 
2016 sesongen, og særdeles på grunn av 
måten dette skjedde på. Vi hadde god kon-
troll på serieseier og dermed plass i KM-fi-
nalen inntil det gjenstod 2 kamper i serien. 
Vi hadde da lik poeng med Frøland etter et 
tap og en seier mot de (og begge lag med 
en uavgjort kamp), men med en klart bedre 
målforskjell, fordel oss, før de siste 2 kamp-
ene. Vi blir da regelrett snytt for serieseier 
ved at Tonstad trekker laget sitt 2(!) 
kamper før serien er ferdig. Dette betydde 
at Frøyland fikk sitt uavgjorte resultat mot 
Tonstad strøket og dermed «fikk tildelt» en 2 poengs ledelse i serien før de avsluttende kampene. Både vi og Frøy-
land vinner oppskriftsmessig våre gjenværende kamper enkelt, som betyr at det er Frøyland som står igjen som vin-
ner av J19 høstserien 2017 og derfor får muligheten å spille om KM tittelen i 2017. Utrolig surt for laget å ikke få an-
ledning til ny KM finale i 2017 og måten det skjedde på.

Sesongen avsluttes med Pizza og Pokalutdeling på Actionball. Årets Innsatspokal tildeles Teresa Lode for innsats og 
holdninger til fotball som utvises i løpet av 2017 sesongen. Resultatene for 2017 sesongen viser at Sandnes Ulf gjør 
ting på en god måte med jentefotball i Sandnes.
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Bilde: Semifinale Kvia-serien 2017 (4-0 seier over Randaberg)

Bilde: Seriekamp høst 2017 (5-1 seier borte mot Staal Jørpeland)
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VET-1 (G50)

Nå er det ikke mange lag igjen i denne flotte års-
klassen, gutt 50. Lagene som deltok i år var Vi-
king, Klepp, Ålgård, SIF og Sandnes Ulf. Det er 
stort sett bare de gode lagene som fortsatt stil-
ler lag. Vi gikk fra å tape 10-0 for Klepp til å slå 
Viking 3-2 kampen kort tid etterpå. Viking hadde 
bl.a. med Tore Haugvalstad, Ingve Bøe og Stig 
Klungtvedt. Dette var nok den beste kampen vi 
spilte i år. Ålgård har alltid vært vanskelige, men 
de siste årene har vi nærmet oss. 
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MARATONTABELLEN

1	 Rune	 Svarstad	 535	 0

2	 Tor Jarle	 Ramsland	 509	 29

3	 Kjell Tore	 Espedal	 500	 0

4	 Kåre 	 Nygaard	 476	 150

5	 Paul	 Høyvik	 447	 217

5	 Helge	 Gyland	 447	 20

7	 Terje	 Strømfjord	 435	 0

8	 Normann	 Strømfjord	 403	 0

9	 John	 Ditlefsen	 383	 0

10	 Kjell	 Bjerk	 381	 0

11	 Torgil	 Gunneng	 361	 157

12	 Rune	 Mangersnes	 357	 0

13	 Reidar	 Berger	 352	 124

14	 Jakob	 Herigstad	 348	 0

15	 Ole Magnus	 Sirevaag	 345	 154

16	 Gunnar	 Vigesdal	 338	 159

17	 Tor	 Kyllingstad	 331	 20

17	 John	 Oftedal	 331	 0

19	 Rolf	 Stangeland	 327	 139

19	 Otto	 Thorkildsen	 327	 0

21	 Einar	 Torgersen	 308	 0

22	 Torleif	 Oftedal	 295	 0

23	 Stig	 Klungtveit	 293	 145

24	 Thor E.	 Olsen	 264	 0

25	 Carsten	 Line	 256	 0

26	 Magne	 Hetland	 253	 0

27	 Kjetil	 Aambakk	 252	 0

28	 Kåre 	 Hundsnes	 244	 0

29	 Torstein	 Bøe	 242	 0

30	 Gustav	 Grødem	 238	 0

30	 Petter	 Steira	 238	 0

32	 Johny	 Gilje	 236	 125

33	 Arne	 Oftedal	 235	 0

34	 Marvid	 Skjæveland	 224	 0

35	 Kjell	 Mathisen	 221	 212

35	 Peder	 Knoph	 221	 0

37	 Rolf	 Eikeskog	 213	 3

38	 Aksel Berget	 Skjølsvik	 212	 39

38	 Terje	 Dahle	 212	 0

40	 Morten	 Hermansen	 209	 0

41	 Kenneth	 Sola	 208	 11

42	 Leif	 Hove	 203	 0

43	 Tor Jan	 Skretting	 202	 182

44	 Ove Jan	 Hamre	 193	 0

44	 Arve	 Svendsen	 193	 0

46	 Tom Erik	 Maldal	 191	 51

47	 Thor E.	 Tjølsen	 188	 0

48	 Morten	 Eriksen	 187	 101

48	 Magnus	 Samuelsen	 187	 0

50	 Bernhard	 Iversen	 186	 0

51	 Kåre 	 Vatne	 183	 0

52	 Thorleif	 Oftedal	 182	 0

52	 Randulf	 Rasmussen	 182	 0

54	 Vegard	 Aanestad	 176	 4

55	 Tor	 Vatne	 175	 0

56	 Thor	 Rasmussen	 172	 0

56	 Georg	 Thorkildsen	 172	 0

58	 Anel	 Raskaj	 171	 4

59	 Bengt Ståle	 Haukalid	 165	 9

60	 Kjell	 Hopland	 163	 0

61	 Kjetil	 Gilje	 160	 21

61	 Olaf	 Ognedal	 160	 0

61	 Kristian	 Thorsen	 160	 0

64	 Livar	 Eide	 158	 0

65	 Helge	 Berland	 157	 25

66	 Anders	 Varhaug	 155	 15

67	 Tom Rune	 Espedal	 152	 4

67	 Johan	 Mossige	 152	 0

69	 Andreas Haukland	 Westly	 151	 26

70	 Ingvar	 Høiland	 150	 0

70	 Svein	 Lunde	 150	 0

70	 Ommund	 Refvem	 150	 0

73	 Bjørn	 Brodal	 148	 0

74	 Øystein	 Elvestad	 146	 5

75	 Bjarne	 Ravndal	 145	 0

76	 Gunnar	 Berland	 144	 0

76	 Ottar	 Pedersen	 144	 0

78	 Trygve	 Bergeland	 140	 0

79	 Steffen	 Haugland	 139	 1

79	 Jan Inge	 Lende	 139	 0

81	 John	 Skårdal	 137	 0

82	 Tore	 Haugvaldstad	 136	 0

83	 Edier	 Frejd	 135	 2

84	 Steinthor Frey	 Thorsteinsson	 133	 22

84	 Øivind	 Jacobsen	 133	 0

86	 Marius	 Helle	 132	 15

87	 John	 Espedal	 130	 0

88	 Kent Håvard	 Eriksen	 127	 52

89	 Inge	 Hetland	 126	 0

90	 Aage	 Bergeland	 125	 0

90	 Martin	 Dahle	 125	 0

90	 Konrad	 Hetland	 125	 0

90	 Martin B.	 Hetland	 125	 0

90	 Thorvald J.	 Øglænd	 125	 0

95	 Rune	 Bertelsen	 124	 0

96	 Halftan	 Astad	 123	 0

96	 Paul Tore	 Os	 123	 0

98	 Tom Rune	 Sørheim	 121	 0

Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål



Sandnes Ulf  //  Årsrapport 2016    55   

99	 Magnus	 Dahle	 120	 0

100	 John	 Dahle	 119	 0

101	 Thorvald J.	 Sirevåg	 116	 0

101	 Kjetil	 Stangeland	 116	 0

103	 Tørres	 Borsheim	 115	 0

103	 Simen	 Carlsen	 115	 0

105	 Thor	 Søyland	 114	 0

106	 Ronny	 Espedal	 110	 1

107	 Fredrik	 Thorsteinbø	 107	 20

107	 Edmund	 Stokka	 107	 0

109	 Nicolai Kornum	 Geertsen	 106	 5

109	 Odd	 Dvergsdal	 106	 0

110	 Lars	 Strusshamn	 105	 0

110	 Rolf Erik	 Svarstad	 105	 0

110	 Hartvig	 Thorsen	 105	 0

113	 Jan Gunnar	 Paulsen	 104	 0

113	 Normann	 Thorkildsen	 104	 0

115	 Oddbjørn	 Gramstad	 102	 0

116	 Bjørn	 Steira	 100	 19

116	 Espen	 Maldal	 100	 4

116	 Johan	 Ellingsen	 100	 0

116	 Oskar	 Hetland	 100	 0

116	 Terje	 Landa	 100	 0

116	 Glenn	 Nordstrøm	 100	 0

116	 Rolf	 Selliken	 100	 0

116	 Einar	 Tjølsen	 100	 0

116	 Lars Block	 Wathne	 100	 0

116	 Lars S.	 Wathne	 100	 0

126	 Runar	 Andersen	 98	 7

127	 Geir  	 Gramstad	 95	 1

128	 Eivind	 Ellingsen	 93	 16

129	 Helge Nilsen	 Skrudland	 91	 2

129	 Helge 	 Veen	 91	 2

131	 Pål	 Svarstad	 87	 9

132	 Bo Braastrup	 Andersen	 86	 0

132	 Geir Håkon	 Valland	 86	 0

134	 Kjetil	 Thulin	 83	 57

135	 Henning	 Rugland	 81	 6

136	 Morten	 Espedal	 80	 14

136	 Geir	 Kro	 80	 4

138	 Frode	 Ree	 78	 0

139	 Mads Lennart	 Nielsen	 77	 2

139	 Vebjørn	 Løviknes	 77	 5

141	 Saku-Pekka	 Sahlgren	 76	 0

142	 Joakim	 Førland	 75	 5

143	 Morten	 Dahle	 74	 35

144	 Kjetil	 Norland	 73	 25

144	 Paul	 Oyuga	 73	 19

146	 Lars Pontus	 Engblom	 72	 48

146	 Harald	 Vindenes	 72	 0

148	 Rune	 Stakkeland	 71	 41

148	 Amund	 Lohne	 71	 20

148	 Knut Skeie	 Solberg	 71	 16

151	 Frode	 Handeland	 70	 19

151	 Avni	 Pepa	 70	 2

153	 Roger H.	 Gimre	 68	 9

154	 Vidar	 Nisja	 67	 11

154	 Kamal	 Saaliti	 67	 29

156	 Lennox	 Kanu	 66	 10

157	 Mohammed	 Rashid	 65	 8

157	 Henrik Luggenes	 Furebotn	 65	 6

157	 Mobi	 Okoli	 65	 2

160	 Jarle	 Mong	 64	 5

160	 Derek	 Decamps	 64	 0

162	 Frode	 Haave	 63	 36

163	 Kjartan	 Salvesen	 61	 13

163	 Asle	 Andersen	 61	 6

165	 Bojan	 Zajic	 59	 3

165	 Jason	 St. Juste	 59	 17

167	 Jørgen Olsen	 Øveraas	 57	 2

167	 Trond Erik	 Bertelsen	 57	 0

167	 Sivert	 Øveraas	 57	 13

170	 Hannes Thor	 Haldórsson	 56	 0

171	 Ole Kristian	 Langås	 55	 4

172	 Viljar  Helland	 Vevatne	 54	 1

172	 Aleksander	 Eikeberg	 54	 18

172	 Kenneth	 Larsen	 54	 3

175	 Tommy	 Høiland	 52	 16

176	 Bjørnar Pettersen	 Holmvik	 51	 6

177	 Aksel	 Kryger	 50	 3

178	 Espen	 Sola	 49	 10

179	 Kenneth	 Torstveit	 48	 23

179	 Erik	 Tønne	 48	 0

181	 Espen	 Hægeland	 46	 13

181	 Vetle Lunde	 Myhre	 46	 11

181	 Eirik	 Hamre	 46	 7

184	 Kjetil	 Rødahl	 45	 20

184	 Hein	 Dorholt	 45	 0

186	 Sean	 Mc. Dermott	 44	 0

187	 Jan Fabiano	 Kristiansen	 43	 1

188	 Tom André	 Hauge	 42	 2

188	 Arnt Ove	 Braut	 42	 0

190	 Eirik	 Sæbø	 41	 32

190	 Jone	 Skår	 41	 2

190	 Arild	 Østbø	 41	 0

193	 Kjell Rune	 Sellin	 39	 12

194	 Roy André	 Miljeteig	 38	 3

194	 Niklas	 Sandberg	 38	 1

Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål
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MARATONTABELLEN

194	 Jone	 Hamre	 38	 2

197	 Tomas	 Kristoffersen	 37	 6

197	 Eirik	 Schulse	 37	 3

197	 Christian	 Torbjørnsen	 37	 8

197	 Zymer	 Bytyqi	 37	 3

197	 Vetle	 Høivik	 37	 2

202	 Allan	 Borgvart	 36	 17

202	 Øyvind	 Haugland	 36	 2

204	 Espen	 Andersen	 35	 22

204	 Michael	 Bekke	 35	 11

206	 Håvard	 Hølland	 34	 4

206	 Jørn	 Hagen	 34	 2

208	 Oddbjørn	 Skartun	 33	 4

208	 Artur	 Kotenko	 33	 0

210	 Andreas Ulland	 Andersen	 32	 5

210	 Per Christian	 Myhre	 32	 2

210	 Håvard	 Stavland	 32	 2

213	 Steven	 Lennon	 31	 4

213	 Malaury	 Martin	 31	 4

213	 Roger Helge	 Larsen	 31	 0

213	 Tallak	 Nærland	 31	 0

217	 Tom Reidar	 Haraldsen	 30	 7

217	 Fredrik	 Midtsjø	 30	 5

219	 Estaban	 Reyes	 29	 4

219	 Rebaz	 Mirza	 29	 2

221	 Remi	 Johansen	 28	 2

221	 Lasse	 Pedersen	 28	 10

221	 Ole Petter	 Bekkevold	 28	 0

221	 Aslak	 Falch	 28	 0

221	 Tijan	 Jaiteh	 28	 0

226	 Diego Ivan	 Rubio Kostner	 27	 8

226	 Helge	 Brommeland	 27	 0

228	 Milos	 Mihaijlov	 26	 0

229	 Roger	 Loddervik	 25	 2

230	 Truls	 Hauge	 24	 1

230	 Fredrik	 Fossmark	 24	 0

232	 Erik	 Andreassen	 23	 1

233	 Gilles M.Bang	 Ondo	 22	 5

233	 Stig	 Espedal	 22	 1

235	 Peter	 Mørk	 21	 4

236	 Trond	 Hoel	 20	 8

237	 Vegard 	 Aasen	 19	 2

237	 Tossaint Anthony	 Ricketts	 19	 2

237	 Kjetil	 Tveit	 19	 0

240	 Jamil	 Farrington	 18	 0

241	 Christian Østrem 	 Dahle	 17	 6

241	 Ørjan	 Nesvik	 17	 4

241	 Vegard	 Maldal	 17	 0

244	 Kristian	 Brix	 16	 0

244	 Andreas	 Dybevik	 16	 0

244	 Morten	 Søyland	 16	 2

247	 Vegard	 Skjørestad	 15	 2

247	 Tommy	 Brochmann Christiansen	 15	 1

247	 Paul Esteban	 Torres	 15	 1

247	 Ingvar	 Jõnsson	 15	 0

251	 Christian Lund	 Gytkjær	 14	 11

251	 Lahai	 Fallay	 14	 2

251	 Jacob	 Olsson	 14	 2

251	 Per Kristian	 Stangeland Nilsen	 14	 1

255	 Jon Petter	  Stangeland	 13	 3

255	 Morten Bertolt	 Andersen	 13	 2

255	 Glenn	 Undheim	 13	 2

255	 Aslak	 Stokkeland	 13	 1

255	 Erlend	 Danielsen	 13	 0

255	 Kjetil	 Hagen	 13	 0

255	 Thomas	 Haugland	 13	 0

262	 Nemanja	 Jovanovic	 12	 0

262	 John Arne	 Lillestøl	 12	 0

264	 Randall	 Brenes	 11	 4

264	 Arnor Ingvi	 Traustason	 11	 0

266	 Kristoffer	 Ueland	 10	 1

266	 Bjarki	 Hafthorson	 10	 0

266	 Oskar Ørn	 Hauksson	 10	 0

266	 Johnny Jarl Robert	 Lundberg	 10	 0

266	 Solomon James	 Owello	 10	 0

266	 Hannes Thor	 Sigurdsson	 10	 0

272	 Helge	 Storstein	 9	 1

272	 Kent Arne	 Ask	 9	 0

274	 Jasmin	 Bogdanovic	 8	 0

274	 Nils Petter	 Andersen	 8	 1

274	 Eidur Aron	 Sigurbjørnsson	 8	 1

274	 Eivind	 Eriksen	 8	 0

274	 Kim	 Slaake	 8	 0

274	 Kristoffer U.	 Stangeland	 8	 0

280	 Eirik	 Larsson	 7	 0

280	 Roger Blokhus	 Ekland	 7	 0

280	 Sjur	 Halseth	 7	 0

280	 Torger 	 Motland	 7	 0

284	 Egil	 Selvik	 6	 0

284	 Christian	 Bergsagel	 6	 0

284	 Ingimundur Niels	 Oskarsson	 6	 0

284	 Kenneth	 Pedersen	 6	 0

284	 Zeyn	 S-Latef	 6	 0

284	 Robert	 Tveit	 6	 0

290	 Sander	 Bjørnå	 5	 0

290	 Olafur Karl	 Finsen	 5	 0

290	 Emil Emanuel	 Johansson	 5	 0

290	 Bård T.	 Karstensen	 5	 0

Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål
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294	 Henrik	 Breimyr	 4	 1

294	 Jan Egil	 Brennodden	 4	 1

294	 Gramos	 Gashi	 4	 0

294	 Kjetil	 Myrvold	 4	 0

294	 Tommy	 Voll	 4	 0

299	 Jonas	 Høidahl	 3	 0

299	 Ole André	 Larsen	 3	 0

299	 Aleksander	 Røed	 3	 0

299	 Espen	 Ytredal	 3	 0

303	 Tor 	 Aasen	 2	 0

303	 Arne	 Askeland	 2	 0

303	 Haldor Orri	 Bjørnson	 2	 0

303	 Mats	 Bøgild	 2	 0

303	 Mame Mbar	 Diuff	 2	 0

303	 Anders	 Hovland	 2	 0

303	 Abdirizak Adhi	 Huka	 2	 0

303	 Audun	 Kleiven	 2	 0

303	 Joachim	 Knutsen	 2	 0

303	 Krister	 Landa	 2	 0

303	 Eirik	 Mella	 2	 0

303	 Velko	 Mihailovic	 2	 0

303	 Alain Junior Ollé	 Ollé	 2	 0

303	 Johan	 Selvik	 2	 0

303	 Erik	 Stokka	 2	 0

303	 Ingvar Hindaker	 Sunde	 2	 0

303	 Jonas	 Søyland	 2	 0

303	 Thomas	 Våland	 2	 0

321	 Jo 	 Stålesen	 1	 0

321	 Mikal	 Jacobsen	 1	 0

321	 Daniel	 Jacobsen	 1	 0

321	 Nikolai	 Aas 	 1	 0

321	 Andrew	 Abalogu	 1	 0

321	 Daniel	 Augenstein	 1	 0

321	 Joakim	 Bjerk	 1	 0

321	 Bjarte	 Egeland	 1	 0

321	 Obi	 Fifule	 1	 0

321	 Gudmundur	 Hafstensson	 1	 0

321	 Sverre	 Handeland	 1	 0

321	 Sigurd	 Haugen	 1	 0

321	 Michael	 Haukås	 1	 0

321	 Livar	 Jaarvik	 1	 0

321	 Anders	 Joa	 1	 0

321	 Krister	 Landa	 1	 0

321	 Pål	 Larsson	 1	 0

321	 Vanja	 Markovic	 1	 0

321	 Thomas	 Monsen Haugland	 1	 0

321	 Fredrik	 Nordberg	 1	 0

321	 Max	 Pemberton	 1	 0

321	 Christer	 Pinto	 1	 0

321	 Ats	 Purje	 1	 0

321	 Mads	 Salvesen	 1	 0

321	 Egil	 Skjæveland	 1	 0

321	 Jacop	 Storhaug	 1	 0

Rangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 MålRangering	 Fornavn	 Etternavn	 Kamper 	 Mål

Maratontabellen kan være noe  

mangelfull på antall mål og kamper  

for kamper som ble spilt før klubben 

startet å samle all ført statistikk.
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